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Ezuttal Spanyolországból érkezik 
a hir. Ridegen, szárazon csak ennyi. 
ötvenezer árva bolyong a harcok 
által feldult területeken szülőt, apát, 
anyát keresve, gondozatlanul, megél- 
hetés, otthon, jövő nékül. Ezuttal 
mondom Spanyolországból érkezik a 
hir. Előbb egy izben Amerikából 

kaptuk a tudósitást, hogy ott az or- 
szágutakon közel félmillió árva, kó- 
bor gyermek csatangol minden szü- 
ljől, vagy társadalmi gondozás hiján. 
Még ezelőtt egy mátsik fekete sta- 
tiszeika arról szólt, hogy szovjet föl- 
dön egymilliónál is több azoknak a 
szegény apátlan, anyátlan gyerme- 
keknek a száma, akik - mint érzel. 
gős filmek néha fel-fel bukkanó 
szomoru alakjai - egyik országrész 
ből a másikba vándorolnak. hajszol- 
va valami megnyugatót, valami az 
otthon boldogitó érzését adót, vala- 
mit, ami nincs és amit pontos nyelv- 
tani meghatározással igy neveznek: 
szülői szeretet. Még sokasitani lehet- 
ne ezeket a példákat és jelentéseket. 
Hiszen árva kis fiuk és kis leányok, 
gondozatlan apró életpalánták, őri. 
zet nélkül hagyott embercsemeék, 
árvák, koldulva, vagy egyenesen a 
bün utjára tévedve járó, kis aprósaá- 
gok, a világ minden táján találha: 
tók. EÉs éppen ez a végtelenül elszo- 
meritó és lehangoló. Az a tény, hogy 
ezrével, tizezrével és százezrével 
akadhatnak mindenfelé. Az Ember- 
szeretet puffogó jelszavakat röpit a 
levegőbe, a Humanizmus egész ha- 
lom téglával verdesi a mellét, hogy 
milyen emberbaráti érzelmek duz- 
zasztják, a társadalmi vezetők és 
ilyen meg olyan jótékonysági intéz- 
mények elegáns dáma elnöknői, vagy 
A hatalom polcán ülő rendjeles, elő- 
kelő elnökei szép, kacskaringós mon 
datokat szoktak megereszteni tele 
mű-meghatódással arról, hogy meny 
Nyire szivükön viselik az árvák sor- 
sát. Es azán ime itt az eredmény. 
Egész kis árva hadseregek menetel- 

keserüen a sáros, havas, poros 
országutakon a bizonytalanság felé. 
a még a bizonytalanság, holnap a 

holnapután pedig a pusztulás 
ett Lelkek. akik szépre és jóra szü- 
etek, aki. megszületésük akalmir 

mosol 
csalt yt 

denki magukrahagyottan min- 
sik szeretetéből kihullottan kere- 
elv és várják valahonnan a régen 
veszitet boldogságot, az apa szere- 
já Sondoskodását, az anya ölelő kar- 

amely a semmiségbe ás pusztu- 
a foszlott szét előlük. 

felé. Semmi másért nem tud végre 
uini a gyilkoló, romboló és 
a 1óő emberben a felelősség tuda- 
éll a Semmi másért nem lehet meg 

ani az őrjöngve egymásnak 

és boldogió könnyet" 
ből ak elő a szülők ajkáról és szemé 

MINDEN ESTE 
FÜÖGGETLEN 

MEGJELENO 

POLITIKA NAPILA 

Ötvenezer árva ezsa kellene és lehetne 
is megdönthetetlen vétót mondani 
minden tomboló pusztitásnak és fek- 
telenül romboló dühnek. A Gyermek 
nevében, akiről ebben a szőrnyü, ön- 
gyilkoló játékban, ebben a rettenetes 
és véres földi sátán-szinjátékban 
megfeledkeztek, az Arvák nevében, 
akiket felelőtlenül tizezrével dobnak 

élet tovább-folytatódásának, az Utó- 
doknak szent nevében, akiknek már 
kicsi korban megmérgezik a testét 
és lelkét, hogy felnőve annál gono 
szabbak legyenek. 

ötvenezer árva bolyong a epanyol 
harcterek vihardulta területem és 
keresi az embert, aki elveszitette ön- 
magát. Keresik az anyát, aki ebben 

oda a könyörtelen pusztulásnak s az a vad polgárháboruban mintha min- 
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den spanyol nőben félig-meddig meg- 
halt volna és keresik az apát, aki 
most minden emberi nyugalmát és 
krisztusbélyegüségét elveszitve gyil- 
kol és öl. És ez a kis árva hadsereg 
a maga szőrnyü bolyongásában va 
lósággal olyan, mint az élő vád. 
Vádolja az emkert, aki mindinkább 

(. 
megszünik embernek lenni. 

szágot a égarmatkérdés elintézésénél 
MKedvezőtdlen benyomásokat szereztek a Baloldali sorám - Borrányos verekedés zajioit 
Malaga ellosialásánák élén vissznamn 
Neuraih néemei külüdumin 

(LONDON.) (Reuter.) Lord Lloyd, 
Sir Henry Page-Croft és Amery, az 
angol uraikodó konzervativpárt ve- 
zető politikusai értekezletet hivtak 
össze e hét elején az ugynevezett 
efüggőben levő és elintézetlen kül 
ügyi problémák" megbeszélésére. 
Amint a jelentésekből kiderült, 
ezen az ülésen kizárólag a német 
gyarmatügyek forogtak szönyegen, 
ami azt bizonyitja, hogy Angliának 
e pillanatban ez a kérdés a legége- 
tőbb és legjelentőségteljesebb prob- 
lémája. Uz az angol pártvezetőségi 
ülés igazolja azt is, hogy Eden vá- 
ratlan szabadságramenése is csak 
azért határoztatott el, hogy a britt 
külügy időt nyerjen a megfontolásra 
és alkalmat adjon egyik politikusá- 
nak, Lord Halifax pecsétőrnek arra 
hogy a Harmadik Birodalommal 
nem kötelező tárgyalásokat kezdjen 
Ennek az elgondolásnak eredménye a 
londoni sajtó szerint, Sir Eric 
Phippsnek, az United Kingdom ber- 
ini ügyvivőjének hirtelen leváltása 
is, ami pontosan egybeesett Eden el- 
vonulásával. Ez a taktika - amint 
a Daily Telegraph irja - pontos 
megismétlése a mult év juliusi ha- 
sonló eljárásnak. Amikor ugyanis - 

szier ellatogat Becsbe 

kérdésében a legfeszültebb lett a 

Phipps is hirtelen Londonba termett 
egészségének helyreállitása" vé- 
gett. Halifax volt akkor is az, aki a 
feszültséget megbeszéléseivel leve- 
zette. Hogy ez most, amikor a gyar- 
matkérdés a Harmadik Birodalom 
lenni vagy nem lenni problémája lett. 
mennyiben fog sikerülni, tudni nem 
lehet. Londoni beavatottak szerint, 
szinte biztosra vehető, hogy ezuttai 
nem lehet az ellentéteket puszta tár- 
gyalásokkal áthidaint, mégis az 
Oberver véleménye az, hogy Halifax- 
nak sikerülni fog talán a német 
kormányt rábirni arra, hogy várja be 
a március 8 ára összehivott nyers- 
anyag konferencia első üléseit és a 
különböző államok delegátusainak 
előterjesztéseit. Erre pedig van re- 
mény, mert amint Berlinből közlik. 
a nemzeti szocialista kormány nem 
akar kitérni az esefleges mésg meg- 
oldások elől és Ribbentropp fel van 
hatalmazva arra, hogy HFormányá- 
nak előterjesztendő javaslatokat fo 
gadjon el, mert arról, hogy magá- 
han a britt kormányzatban is meg 
van a hajlandóság Hoare, Cham- 
berlin, Simon, Runciman és Halitax 

mint emlékezees - Németország 
és Anglia között a rajnai övezet 

uralkodója tegnap tartotta első hi- 
vatalos fogadó napját, melyre hiva- 
talosak volak az egyesült királyság 
katonai és társadalmi előkelőségei. 
a kormány tagjai és a londoni diplo- 
máciai testületek vezetői is. 

EGYELŐRE MEGHIUSULTAK 
AZ ANGOL-AMERIKAI KE- 
RESKEDELMI TARGYALA- 
SOK 

(LONDON.) (Reuter.) Runciman 

kiált 
Tohanz 
ea 0 elvek, álláspontok, világné- 

k és pártok felé, talán ezért az kereskedelemügyi miniszter egyi 

miniszterek részéről a rendezésre, 
meg van győződve. 

VI. György első fogadó napia 
(LONDON.) (Reuter.) Anglia uj hozzáintéze"t interpellációra vála- 

szolva tegnap kijelentette az alsó- 
házban, hogy amerikai tárgyalásai 
során nem találta meg az alapot az 
angol-amerikai kereskedelmi szer- 
ződés megkötésére. Ezáltal azonban 
maga a kérdés elejve nincs, mert 
az ujabb előkészitő megbeszélések 
máris megindultak. 

PENZÜGYI VITA A FRANCIA 
KAMARABAN 

(PARIS.) (Reuter.) A frank de- 
valorizációs kérdéseivel kapcsolatban 

helyzet, Eden szabadságra ment és 

képviselők spanyolorszási vizsgálataiik 
le a beláa parlamentben a jobb és baloldallak közöti 
éja van a világsajlóban 

Auriol pénzügyminiszter leszögezte 
a kormány álláspontját. Eszerin? 
franktartozások kiegyenlitésénél a 
hitelező nem követelheti az aláérté- 
kelési százalék vissztéritését. Kifi- 
zetéseknél számbeli többlet csak ab- 
ban az esetben törvényess. ha az 
adóst erre aranyalapszerződés kö- 
telezi. 

NEURATH BARÓ BECSBE 
LATOGAT 

(BERLIN.) (Reuter.) A német 
külügyminiszter e hó 18-án Bécsbe 
utazik, hogy visszaadja Guido 
Schmidt oszírák külügyi államtitkár 
hivatalos látogatását. Neurath uta- 
zásának politikai körökben igen nagy 
jelentőséget tulajdoni anak. 

GÖBBELS POLITIKAI 
BESZÉDE 

(BERLIN.) (Reuter.) A német 
propagandaügyi miniszter e hó 12-én 
beszédet fog tartani, melyben kitér 
az összes bel- és külpolitikai kérdé- 
sekre. Göbbels nyila kozatait az 
összes német rádióleadók közvetite- 
ni fogják. 

AZz ÉSZAKI ALLAMOK GAZ- 
DASAÁGI ÉRTEKEZLETE 

(HAGA.) (Reuter.) Február 27. 
és 28-án tartják meg Hágában a 
holland kormány meghivására az 
észak-államok gazdasági értekezle- 
tét. A nagyjelentőségü ülésen Svéd- 
ország, Norvégia, Finnország, Iz- 
land, Dánia, Hollandia, Belgium és 
Luxemburg delegátusai vesznek 
részt. 

WINDSOR HERCEG MIKLAS 
ELNÖKNÉL 

(BÉCS.) (Reuter.) Windsor her- 
ceg hugával, Mary királyi hercegnő 
vel és férjével Harwood gróffal teg- 
nap kihallgatáson volt Miklas elnök- 
nél. Délután az államfő Enzesfeldben 
visszaadta a látogatást. 

JULIANNA TRŐNÖRÖKÖSNÖ 
BUDAPESTEN 

(BUDAPEST.) (Reuter.) Julianna 



„lóestéti" 

holland trónörökösnő és férje Bernát 
. 

herceg tegnap Bártfán, Kassán, Li- Szenzáció! Meghezdődöti Szenzáció! mezzzzzoozmm 

lafüreden keresztül Eudapesre ufa- 

zott, hol előreláthatólag több napot 

fog tölteni. 
VVÉRES VEREKEDES A BELGA 
PARLAMENTBEN 

(BRÜSSZEL.) (Reuter.) A tegna- 

pi parlamenti ülés folyamán az egyik 

rexpárti képviselő kérdőre vonta 

Huysmans képviselőházi elnőkö, 

hogy kinek a megbizásából es fel- 

hatalmazása folytán folytatott tár- 

gyalásokat Valenciában Cabalero 

miniszterelnökkel? Az interpelláció 

folyamán a baloldal közbeszólásai 

miatt a szociádemokraták és a rex- 

pártiak. valamint a flamand nem- 

zetiek között vihar, majd később 

véres verekedés tört ki, melynek a 

teremszolgák csak igen nehezen tud- 

tak véget vetni. Egy szocialista kép- 

viselő sulyosan megis sérült. 

UJABB DÖNTŐ SIKER A 

MADRIDI SZAKASZON IS 

((HENDAYE.) (Reuter.) A bur- 

gosi leadó közli, hogy Varela tá- 

bornok csapatai tegnap kemény 

harcok után több helyen elérték és 

megszállották a Madrid-Valenciai 

autóutat, amin keresztül a fővárost 

védő helyőrségi csapatok élelmezése 

és fegyverrel való ellátása eddig 

még lehető volt. Amint a Times ka: 

tonai szakértője irja. ez a fegyver- 

tény a maga jelentőségében fonto- 

sabb, mint Malaga elfoglalása, mert 

a Madridot védők helyzete tarthatat. 

lanná vált. Valószinü, hogy a kor- 

mánycsapatok vezetősége ezekután 

a város kiüritésére szánja el magát. 

A menekülésre azonban már csak a 

Madrid-Seguenzai ut áll nyitva és 

az is csak részben, mert keleti sza- 

kasza szintén a felkelők birtokában 

van. A Guadalajara hegységen ke- 

resztül azonban gyalogszerrel még 

el lehet jutni a tengerpartra. Későb- 

bi jelentés arról számol be, hogy 2 

kormánycsapatok kétségbeesett erő- 

feszitéssel igyekeztek a megszállott 

valenciai utat felszabaditani anélkti 

azonban, hogy e kisérletük ered- 

ményre vezetett volna. 

MALAGA REMNAPJAI 

(MALAGA.) (Reuter.) A Daily 

Telegraph munkatársa, ki a meg 

szálló csapatokkal együtt vonult be 

a kikötőbe, borzalmat kelő képet 

ad a város utolsó napjairól. A leirás 

czerint az anarchista és szélsősé- 

ges tömegek az utóbbi két nap alatt 

valóságos vérfürdőt rendeztek a 

jobboldali érzelmüű lakosság között. 

Felrobbantották az összes kolosto- 

rokat és felgyujtották a világhires 

székesegyházat is. Mintegy 75 ezer 

kilogrammra tehető az elkobzott 

ezüst és arany sulya és közel 5000 

személyre a lemészároltak száma. 

A riporter egyetlen uccában több 

mint száz halodat számolt össze. 

Ezekután elképzelhető az a düh és 

elkeseredés, ahogy a bevonuló nem- 

zetiek a kölcsönt visszafizetni igye- 

keztek. A Malagát védő sereg leg- 

nagyobb része elmenekült és üldő- 

zése folyik. A Kkikötőbe 2 baloldali 

ágyunaszád és egy halász hajó esett 

az ostromlók kezépbe. Ezeknek le- 

génységét lemészárolták. Maga a 

Város lakossága, bár ugyszólván 

mindenkin meglászik az utolsó he- 

tek borzalmas szenvedése, kitörő 

lelkesedészel fogadta a bevonulókat 

Malaga táncol és ünnepel - irja a 

Dally Express munkatársa is - 

amin nem lehet esodálkozni azok 

után, amiken a gondtól megőszült, 

kiéhezett az uccákon még mutatkoz 

ni sem merő emberek keresztiil 

mentek. 

MALAGA ELFOGLALASÁNAK 
HATÁSA BERLIN, LONDON, 
PARIS ES RÓMÁBAN 
(LONDON.) (Reuter.) A német 

és olasz sajtó hasábos cikkekben 
foglalkozik a sokat vitatott kikötő 
elfoglalásának stratégiai jelentőségé- 
vel. Marokkó és Délspanyolország 
között nincs többé akadály - irja a 

Giornale dltalia - mert szabaddá 

vált az ut a nemzetiek számára. 

Franco tábornok alaposan rácáfolt 

azokra a hireszelésekre, hogy a 

jobb oldal elerőtlenedett - mondja 

a Völkischer Beobachter. London- 

ban az elfoglalás hire igen nagy ha- 

tást váltott ki és amint az Evening 

tandard közli, a Foreign Officenak 

mos már komolyan számolnia kell 

az uj helyzettel. Párisban a kikötő- 

város eleste kormánykörökben nagy 

megdöbbenést keltett. Az Oeuvre 
mely eddig állandóan a baloldal 

győzelmét jósolta, most az irja, 

hogy mindenáron békét kell kötni a 

felek között. A Humanité, a kom- 

munistapárt hivatalosa ugy vélt 

hogy Malaga elestének nincs straté- 

giai jelentősége és inkább morális 

hatása van. Blum lapja, a Populairc 

aggódik a spanyol népfront miatt és 

a jobboldali lapok a burgosi kor- 
mány elismerését követelik. 

MI LESZ KATALANIAVAL' 
(PARI3) (Reuter.) Ugyancsak az 

zettel foglalkozó cikkében. hogy mi 

lesz a katalán köz ársasággal? Van-e 
remény és biztositék arra nézve, 
hogy fennmaradhasson? Maijd igy 
folytatja: A Guai d'Orsay köteles- 
sége, hogy közeledést hozzon létre a 
Franco és a Companys kormányok 

között, nehogy a nemzetiek Valencia 

elfoglálása uán a katalán köztársa- 

ság szinhelyére vigyék át a küzdel- 

met. 
BILBAO IS KAPITULACIÓ 
ELŐTT ALL 

(sST" JEAN DE LUZ.) (Reuter) 

Bibaóból napokkal ezelőt: egy kül- 
döttség érkezett 8. Jean de Luzba, 
hogy tárgyalásokat kezdjen a bur- 
gosi kormány delegáltjaival a város 
átadásá illetőleg. A Franco-párt 
meghatalmazottjai kijelentették, 

hogy feltétel nélküli megadást kö- 

vetetlnek és a bilbaői tuszok kivégzői- 
nek kiszolgáltatását. Amint későbbi 

jelentés közli a baszk kormány szo- 

rongatott helyzetére való tekintettel 

a leltár utáni 

céyespárcipők-.. clárusitása 
IA cpőüzletben 

. calca nesele ferdinand No. 16. 

Oeuvre kérdi a spanyolországi hely- 

Clul, 
teljesiteni fogja ezeket a feltételeket. 

KIVEGZETT NÉMET ÖN- 

KENTESEK , 

(VALLADOLID.) (Reuter.) A 

burgosi kormány hivatalosan meg- 

erősíti a News Chronicle azon köz- 
lését. hogy a baloldali milicia vezető- 

sége két német önkéntest, báró Wolf- 

gang Ludwig Eynattent és Gustav 

Schmidt pilótat, kik fogságba esek, 

kivégeztette. 
A SPANYOL GYERMEKEKÉRT 

(RÓMA.) (Reuter.) Az OÖsserva- 

tore Romano ujabb cikkben fordul a 

katholikus társadalomhoz a szeren- 

csétlen spanyolországi árvák érdeké- 
ben. Minden állam katholikusainak 

kötelessége - irja a lap - hogy 

ezeket az apátlan, anyátlan, éhező és 

fázó apróságokat segitse támogassa 

és ha módjában van, magához vegye 

és felnevelje. Mutatkozzék meg a 

krisztusi szeretet abban, hogy min: 

den nemzeti érzéstől, előitélettől 

mentesen siessen a szenvedő ártatla 
nok megsegitésére. 

BARCELONA BOMBÁZÁSA 

(BARCELONA) (Reuter.) A nem- 

zetiek egy tengeralattjárója tegnap 

váratlanul megjelent a kikötőben és 

kilenc lövést adott le a molóra, me- 

iyen éppen hadiszereket raktak ki. 

Áz azonnal felszálló baloldai gépek 

megkisérelték bombázással felvenni 

a tengeralattjáróval a küzdelmet 

mire az alábukott és távozott. 

A FRANCIA RADIKÁLISPÁRTI 

KEPVISELöÖK SZOMORU BE- 

SZAMOLÓJA 

(PARIS.) (Reuter.) A francia ra- 

dikális párt - mint ismeretes 

négy képviselő agját küldötte Bar- 

celónába a spanyol helyzet tanulmá- 

nyozására. A hazatért küldöttség 

téegnap számolt be tapasztalatiról 

amik rendkivül lesujtók voltak. A 

katalán köztársaság területén teljes 

az anarchia, hangzik a beszámoló, 

és vigasztalan a helyzet. A francia 

kormány egyetlen kötelessége betar- 

tani a szigoru semlegességet, mert 

hadiszen és önkéntes szállitásaival 

csak nyujtja a szerencsétlen spa 

nyol nép szenvedéseit. Igen helyesen 

tenné a Cuai dOrsay azt is, ha ösz- 

szeköttetést keresne Franco tábor- 

nokkal a megegyeztetés reményében. 

A Havas Iroda. mely a beszámolót 

közli, megjegyzi, hogy a delegáció 

taxiai valamennyien népfronti, tehát 

baloldali képviselők. 

(BUCURESTI) A képviselőház- 

pban a mezőgazdasági hiteltörvényt 

tárgyalták tegnap, mig dr. Abrud- 

bányai Ede magyarpárti képviselő a 

kisebbségiek megélhetési feltételei 

nek állandó nehezülését és az ilfovi 

kamara elnökének, Istrate Micescu- 

nak kisebbségellenes beszédét tette 

erőteljesen szóvá. A szenátusban 

különféle külországokkal kötött 

egyezményeket tárgyalak. 

A szenátus pénteki ülésén Anto- 

nescu válaszolt a tengerszorosokról 

iletve a Seba-ügyről elhangzott fel- 

szólalásokra és Romániának a kis- 

X 

Israte Micescu kisebbség- 
ellenesbeszéde a kamara előtt 
Valda közös jobboldali arcvonalat akár létrehozni 

antattal való viszonyáról is nyilat- 

kozik. 
Tatarescu Targu-Jiuból, hol a ta- 

lajcsuszamlást szenvedett vidéket 

tekintette meg és in ézkedett a káro- 

sultak segélyezése iránt, visszaérke- 

zett a fővárosba és ujból átvette az 

ügyek in ézését. 
A Curentul szerint Valda a jövő 

héten Bucurestiben a jobboldali ve- 

zetőkkel tárgyal közös jobboldali 

arcvonal létrehozása céljából. Vaida 

tegnap Tileaval tanácskozott. 
Tegnap a nemzeti parasztpárt 

ardsali képviselő tagjai is értekez- 

örszágban nagyfontosságu egésztég 

„Sanitas" 
győgyintézet bejáró betegek részére 
Eucuresti, Str. Labirint No. 1. (Cal 
Vácáresti sarok.) Villamos megálló. 
1, 8, 16, 19. Telefon: 3-38-73 
Mindenféle betegség szakszerü ke. 
zelése kiváló magyar szakorvosak 
vezetése alatt. Röntgen és egya 
villanykezelés. Igen mérsékelt árak 

Ugyanott fogorvosi müterem. 
Nyitva egész nap. Cimünket kér. 

jük megőrizni. 

tek, Pop lonel elnökletével, főleg az 
ardeali párttagozatok ügyeiről. 
A jövő héten tárgyalások indui- 

nak román-osztrák fizetési egyez 
mény kötésére s ecélból oszrák kül 
döttség érkezik vasárnap a fővár 
ba. Rómában viszont román-olasz 
kereskedelmi tárgyalások folynak 

Uj beteddendozókat léfesi 
tének és uj orvosokat álli 

tanak az csészségügy 
szolsálatlába 

(BUCURESTI,) Az egészségügyi 
minisztérium költsévetését ebben az 
évben lényegesen felemelik. Azoknak ] 
a tárgyalásoknak a során, amelyeket 
dr Cöstnescu közegészségügyi mi 
niszter Cancicov pénzügyminiszterrel 
lefolytatott, sikerült elérnie a szak 
minisz érium költségvetésének jelen 
tős felemelését. A költségvetési több- 
letből a közegészségügyi miniszté 
rium ebben az évben nagyszabás 
munkatervet valósit meg. Az egész 

ügyi inézkedéseket, valóságos egész 
ségügyi népszámlálást hajtanak vég 
re. Az uj beteggondozók. diszpenzá. 
rok egész sorozatát fogják létesíteni 
és az uj állami és községi orvosok 
légióját állitják a közegészségügy 
szolgálatába. A malária leküzdése 
érdekében, - amely be egség főle: 
a mocsaras vidékek lakosságát kino2 
za és teszi gyakran munkaképtelen 
né, a legmodernebb eljárágokat a 
kalmazzák és a mocsaras területek 
lecsapolását azokkal az uj géppl 
togják eszközölni, amelyeket Olasi 
ország mocsaras vidékein már nagy 
sikerrel próbáltak ki a gyakorlatbal 
A sokoldalu intézkedés ől azó 

azág átalános közegészségügyi vI87) 
nyainak lényeges javulását reméllk 

t 
ssaeree 

- Az állástalan magántisztviseló 
kérése. M. J. öreg „leépiett és im 
már harmadik éve átlástalanság" 
kényszerült magántiszéváselő I0 
dult tegnap könyörgő szóval sz. 
kesztőségünkhöz. Hosszu állástala 
sága alatt jóformán mindenét 
adoga ta, hogy magát öreg felesélt 
vel együtt fenntartani tudja. M0 
azonban már minden jövedelem 
hetősége kimerült, nincs mit elndn 
vagy elzálogosítania a legnagy0 
mség köszöntöt be hozzájük 
legutóbbi napokban felesége suly0 
van megbetegedett és ezért győ 
kezelésre szorult. Gyégyszerek 
azonban nincs pénze. Ezért kéri 
punk olvasói közül azokat, aki! 
van szivük a szemérmes szegén) 
panaszainak meghallgatására 69 
voslására gondoljanak reá a és V 

kis adománnyal tegyék leheővé 
mára, hogy feleségét gyógykez 
se. Adományokat részére szi/ 
továbbitunk. 
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i 

VWJallace Beery 
Jonn öolcs-Bar bara Stanwic 

Milyen határozatokat hozott 
a Misiparos Szöveiség 
plocsti konárcsszusá 

(CLUJ.) A Kisiparos Szövetség 
Ploestiben tartott országos kongresz- 
szusán a következő igen fontos ha- 
tározatokat hozták: 1. Az ipari köl- 
csön intézet folyósitson egyéni köl- 
csönt is, nemcsak szövetkezetek ut- 
ján. A kézmüiparos jelleg emeltessék 
40 munkás és 20 lóerőre. Kölcsönök 
folyósittassanak jelzálogra, fizetési 
meghagyásra stb. 30 százalék ere- 
jéig. A számlák és ideiglenes elszá- 
molások birjanak váltó erejével. A 
szövetkezetek 10 százalékkal olcsób- 
ban adják az anyagot, mint a piaci 
árak. A kamat a következő legyen: 
rövid lejáratu ipari kölcsönnél 1.5 
százalék a Banca Nationala leszámi- 
tolási kamatja felett, szerszám éss gép 
beszerzésnél 1 százlék a Banca Na- 
tionala kamatja felett, beruházások- 
ra a Banca Nationala kamatlábjával 
egyenlő kamat számittassék. 2. Az 
adókivetés és felebbezések szakmák 
szerint történjék a szakmai kiküldött 
jelenlétében. 3. A forgalmi és luxus 
adó töröltessék. A kézmüiparosok 
felsegitésével kapcsolatosan kérték a 
Kisiparos Szövetség kedvezményét 
10 százalékkal emelni, a közmunká- 
kat csak a kézmüiparosoknak jutat- 
ni és 50 százalék utazási kedvez- 
ményt a személy- és áruszállitásnál. 
4 A regiszter vezetési kötelezettsé- 
gét öröljék. 5. Az iparbeváltási eljá- 
Tás legyen költség- és bélyegmentes. 
A kontárkérdést sürgősen rendezzék 
az uj törvény szerint. 6. A gumicipő 
kyrtás tiltassék meg. 8. Nagy szó- 
többséggel elharározták, hogy az 
Iparosok betegsegélyző kötelezettsé- 
ke legyen kötelező, csak azokra, 
kik önkéntes tagok akarnak lenni. 
létes a Kézmüipari Kamarák 
Tpa t ssét, melyek átvennék a volt 

estületek vagyonát. 9. Legköze- 
iparo zész országban létező Kis- 
Magygyreatsóg fiókjai egy napon 

hen e eet fognak tartani, mely- 
segélyeeni esen kérik ujból a beteg- tá pétten autonómiáját, a 7 első nap 
való nz ek a betegsegélyző által 
iparos zetését, valamint azt, hogy az 

'sok ne legyenek kötelező tagjai 
eegsegélyzőnek. 

e..... 

galkör febr, 20.án, szombaton est ó . 20.ánm, szombaton este 
Ámtai kezdettel a Mészáros Szövetség sStr. 
feiben 12. szám alatti összes helvisá. 
folyó i egy táncmulatságot rendez. A be 
céljait s Zta jövedelem a dalkör kulturálje 
kébe, Zolgálja és e nemes céljának érde. 

Sétor GULATSAG. A elujil Bethlen 

(CLUJ.) Olyan információk jutot- 
tak a tudomásunkra, hogy egyes szé- 
kely falvakban ismeretlen ügynökök 
ingyen utazás, fix fizetés stb. igére- 
tével Abessziniába való kivándorlás- 
ra irják össze a férfi lakosságot, 
anélkül, hogy kifejezetten megmon- 
danák, miről is van szó. A bucurestii 
olasz konzulátustól kapott tájékozta. 
tás szerint az emlitett toborzáshoz 
az olasz hivatalos köröknek semmi- 
féle közük sincsen. A Romániában 
lakó olaszoknak Abeszsziniába kitele- 
pitéséről van ugyan ezó. Már régebb 
idő óta és ezzel kapcsolatban, min. 
egy 200 személy jelentkezett is, de 

eddig még ezek elutazása sem való- 
sulhatot meg. Nem olaszok abesszi- 
niai kivándorlására vonatkozólag 
még nem történt semmiféle intézke. 

Abesszinlába való kivándor- 
lásra csábitják lcikecilen 
hutároka székelüt 

dés. 
Ezek után azt kell feltenni és egyes 

jelek is arra mutatmak, hogy a tobor- 
zás nem békés munkára, hanem há- 
borus célokra történik valamelyik 
hadviselő állam számára. Nem beszél 
ve a háborus élet testi veszedelmet- 
ről, az idegen állam javára történő 
ilyen szolgálatvállalás az esethen élet- 
benmaradók számára is a jogi bo- 
nyodalmak egész sorát fogja előidéz- 
ni, ami az illetőknek jövőbeni boldo- 
gulását is lehetetlenné tenné. Ezért 
nyomatékosan kell minlenkinek a fi- 
gyelmébe ajánlani, hogy semmiféle 
ilyen alkalmaztatásra szerződést ne 
irjanak alá, főleg a magyarok, mert 
sulyos kellemetlenségeknek tehetik 
ki magukat. dAöt 

(SATUMARE.) Még 1933 tava- 
szán történt Viile-Satumaren, hogy 
ifj. Kiss Antal ottani gazdalkodó fe- 
lesége baltával agyonütötte apósát: 
id. Kiss Antalt. Az asszony a va- 
gyon miatt állandó civakodásban élt 
apósával. Egy reggel az öreg Kiss 
Antal benézett az istállóba, ahol 
menye a tehenet fejte. Az asszony 
a vagyon miatt megint veszekedni 
kezdett apósával, akit a vita hevé- 
ben az istálló sarkából felkaport bal- 
tával ugy fejbevágott, hogy huszon- 
négy órai kinlódás után meghalt. 
Annakidején a törvényszék elég 

enyhe büntetést. szabott ifj. Kiss 
Analnéra amely nyolchónapos fog- 
házbüntetést felebbezés folytán ugy 
a Tábla, mint a Semmitőszék is jó- 
váhagyta. Jogerőre emelkedvén az 
itélet, Kissné jan. 25-én be is vonult 
a satumarei fogházba büntetésének 
kitöltése végett. 
A fogházban ülő asszony védője: 

* 

Eragan polgármester : 

ország összes prefektusait és polgár- 

főpolgármester, aki a belügyminisz- 
Zives pártfogást kér a rendezőség. ! 

ünlcthegiség, a 
a Pilatfa Unirii, vagy R 

Fekvés : ala atokat a jüvés 

ál-i 

tériumban lefolyt tanácskozásokról a informáltassa 

Regyelmet kért a királytól 
a ville-satumarel após-gyilkos 
asszony, mert nincs, aki gon 
dozza iker-gyermekeit 

dr. Czira Arpád ügyvéd most kegyel- 
mi kérvényt intézett Őfelségéhez, 
amelyben kéri, hogy engedje el itj. 
Kiss Antalné hátralevő büntetését. 
A felségfolyamodványban a védő 

hivatkozik arra, hogy az utolsó per- 
cig remélték. hogy az asszony szá- 
mára törvényes mentességi okot ta- 
lálnak, annál is inkább, mivel Kissné 
a büntett elkövetésekor áldott álla- 
potban volt és igy tettéért nem volt 
teljes mértékben felelős. Az asszony 
később két fiugyermeknek adott éle- 
tet akik ma már háromévesek. Tekin- 
tettel arra, hogy az asszony a fog- 
házban ül és férje pedig munkakép- 
telen, rokkant ember, a gyerekek 
gondozás nélkül magukra vannak ha- 
gyatva. Éppen ezért - igy szól a 
kérvény - Őfelsége fenkölt. magasz- 
tos érzelmeire apellálva, kéri, hogy 
adja vissza az ártátlan gyerekeknek 
azt, aki nekik legdrágább és legked- 
vesebb: az édesanyjukat. 

megfelelő mellékhelyisé- 
gekkel, legkevesebb két 

nagyságu, bérbe keres- 
tetik 

CLUJON! 
gina Maria ucca előnyben. Terjedelme' 
leirásával, bérárral, nagysággal, hom- 

lokzat terjedelemmel, ablakok leirásával, a beköltözhetőség 
időpontjával, stb., stb. Rudolf Mosse S. A hirdetési irodába 
kérünk, Arad, Bulevardul Regina Maria 18 szám, 

„Nagy vállalkozás" 
jelige alatt. 

Ieljesen reménytelen 
ü löld 

A polgármester jelentést teti a belügyminiszitermek 
a vá asztások csényeiről 

(CLUJ.) A belügyminiszter a na-) köve kezöket mondotta 
pokban értekezletre hivta össze az sunk előtt: 

munkatár- 

- A belügyminiszter ur - mon- 
mestereit Bucurestibe. Az értekezle- dotta a polgarmester - azért ké- 
ről most érkezett vissza dr. Dragan rette magához az ország összes pre- 

fektusait és polgármes ereit, hogy 
magát a küszöbön 

mánypárt helyi csoportja pártközi 
hsta összeállitását vetette fel a poli- 
tika teljes kikapcsolásával, amely 
azonban a pártok körében nem talák 
kellő visszhangra. 
- Milyen utasitást kapott a pol- 

gármester ur - kérdeztük - a vá- 
lasztásokra nézve? 
- A belügyminiszter egyelőre 

csak meghallgatta a jelentéseket. 
utasitást a választások levezetésére 
nem adott. Erre csak később kerül 
sor. 

ben elrendelte a községi választások 
kiirását - vetettük közben - de a 
választás „közbejött akadályok" 
miatt mindig elhalasztódott. Vajjon 
ezuttal nem merül fel ujabb akadály 
a választások elé? 
A polgármester 

solyog: 

- Nem tudom. Nem mondhatok 
semmit. A belügyminiszter intézke- 

- A földgáz-ügyben nem tett je- 
lentést a polgármester ur a belügy- 
miniszernek? 
- Nem. A földgáz-ügyet a ma- 

gunk részéről lezártnak tekintjük. A 
Földgáztársaság olyan intézkedést 
kivánt tőlünk, amit mi nem vagyunk 
hajandók teljesiteni. Nem tárgyalunk 
tovább. Motas vezérigazgató a föld- 
gáz-szerződésben azt kivánta biztosi- 
tani, hogy a város eleve mondjon le 
arról a jogáról, amelyet az uj köz- 
igazgatási törvény biztosit számára: 
a fogyasztás arányában megadóztas- 

rejtélyesen mo- 

sa a földgázat. Ezt a jövedelmet tör- 
vény biztositja a város számára. Er- 
ről mi nem vagyunk hajlandók le- 
mondani és emiat szakadtak meg a 
tárgyalások. 
- Van remény a kiegyezésre? 
- Teljesen kilátástalan a földgáz- 

ügy. Éppen ezért levettük napirend- 
ről - fejezte be nyilatkozatát a pol- 
gármeser. 

A fForcószé! előadása 
műkedvelőkkel 

(CLUJ.) Az összmunkásság kul- 
tureseménye zajlik le folyó hó 14-én 
vasárnap délelőtt pontosan fél 1- órai 
kezdettel a Davila szinházban. A 
munkásmükedvelők szinre hozzák 
Boros Elemér 3 felvonásos tragiko- 
médiáját, a FORGOSZÉI-et. A szin- 
darab maga nemcsak mindvégig iz- 
galmas és lenyügöző, hanem a békét 
is szolgálja. Megérdemli, hogy min- 
den munkás és haladószellemüű polgár 
családjával együtt megtekintse. 

Mindenki igyekezzék a jegyét meg- 
szerezni, mert a nagy érdeklődésre 
való tekintettel a jegyek már csak 
korlátolt számban kaphatók a mun- 
kásszervezeteknál. 

álló választásokról, Részletesen fs- 
mertettem az egyes pártokkai foly- 
tatott tanácskozások anyagát és je- 
lentést tettem a választások esélyei- 
ről. Előterjesztettem, hogy a kor- 

- A belügyminiszter már több iz- 

;



4. OLDAL 

DAVILA-SZINHÁZ HETI 
MUSORA: 

Szerdám, február 17-én este fél 9: HER 

CEGI PAHOLY. (J. M. Crawford, 
Emőd Tamás és Hans Lang Budapes- 

ten Udvari páholy cim alatt több, 

mint száz előadási megért ragyogó, uj 

operettje. Fényes kiállitásban. Rendező 

Gróf Lászió. Főszereplők: Sándor Stefi, 
Stefanidesz IIi, Wojticzky, Bázsa, Fel. 

szeghy Mária, Kovács György, Gróf 

Lászió, Fülöp Sándor, Deésy, Csem- 

geri A. Premier bérlet 18.) 

Csütörtök fél 0: HERCEGI PÁHOLY. (Ren 
des bérlet). 

Péntek fél 9: HERCEGI PÁHOLY. 
Szombat délután 3: TÁRSASJÁTÉK. (OI. 

csó helyárakkal.) 
Szombat délután 6: HARANGVIRÁG. (Ol. 

csó helyárakkal.) 
Szombat este 8: A NAGY ÉKSZERÉSZ. 

(Karinthy Frigyes és Majoros István 
vigjátékának ősbemutatója, Rendező: 
Kádár Imre. Főszereplők: Fényes Ali. 
ce, Harmath Jolán, Beness. Czoppán, 
Miklóssy, Lantos, Borovszky, Tompa, 
Csóka, Forgács. Premier bérlet 19.) 

Vasárnap délután 3: A MOSOLY ORSZA. 
GA. (Gari Gyula temorisba vendég. 
felléptével. Oicsó elyárakkal.) 

Vasárnap délután 6: A NAGY ÉKSZERÉSZ. 
Vasárnap este 9: HERCEGI PÁHOLY. 
Hétfő fél 0: A NAGY ÉKSZERÉSZ. (Ren. 

des bérlet,) 
Kedd fél 9: HÉRCEGI PAÁHOLY. 

A ROMAÁN OPFRA MUSORA: 
Péntek, február 12: BOHÉMÉLET. (Geor. 

ges Genin tenoristával, a párisi nagy- 
opera tagja.) 

Szombat, február 135: BOHÉMÉLET. 
Vasárnab, február 14: (matiné) HOFFMAN 

CAPITOL MOZGÓ MUSORA: 

Szerda, csütörtök, péntek, szombat, 

sárnap: 
CIRKUSZ. Hatalmas szovjetfim. 

DAVIULA SZINKÖR-MOZGÓ: 

Szerdán: GARCIA FUTÁRJA. Fősz.: Wal. 
lace Beeryvel. 
EDISON MOZGÓ MUSORA: 

Nagyon jó müsor. I. Őfensége lumpol. Vig. 

játék. Eduard Everett, Horton Kathe. 

fine. Il. AZ ÉLET HAJÓTORÖOTTEI. 
Dráma. Kay Francis, George Brent. 

Ii. JOURNÁL. Mindkét film román és 
magyar felirattal. Helyárak: 10 és 15 
lej. Kezdete: 3. 6. 9. 

MUNKAS-MOZGÓ MUSORA: 

1. KRISZTINA KIRÁLYNŐ. Clujon 
utoljára. Főszerepben: Greta Garbo és 

John Gilbert. II. VIGOZVEGY, Uj kópia. 

Főszerepben; Jeanette MacDonald és 
Maurice Chevalier. III. JOURNAL. - 
Román, magyar feliratok. 

ROYAL MOZGÓ MUSORA: 

Ma utoljára a világsikerü francia film: 

ÖRVÉNY. 
Holnap csütörtöktöl: A CSIRKEFOGÓ. 

Danielle Darrieux (a Mayerling fösze. 
replőnője, és Henry Garat ragyogó 
kiálutásu remek slágere. 

SELECT-MOZGÓ MUSORA: 
Szerda, csütörtök, péntek. szombat, 

sárnap: 

ANTÓNIO ADVERSO. Főszerepben: 
Frederic March, Olima de Havilland. 

URANIA-MOZGÓ MUSORA: 

va. 

va. 

Szerda, csütörtök, péntek. szombat, va- 

sárnap: 
Dupla müsor: 1. A GYöZő. James 
Cagney kalandorfilmje. 2. AZ ARULÓ, 
Főszerepben Dick Foran. 

- A celuji Kereskedelmi és Iparka- 
mara ezuton hozza az érdekelt ipa- 
rosok és háziiparral foglalkozóknak 

tudomására, hogy f. hó 13-án dél- 
előtt fél 1- órakor a bucurestii Ke- 
reskedelmi minisztérium delegációja 
előadást fog tartani a párisi világki- 
állitáson való részvétel módozatairól. 
Felhivjuk tehát az érdekelteket, aki- 
ket e kérdés erdekel, hogy ezen az 
ülésen jelenjenek meg, hogy a szük- 
séges felvilágositásokat közvetlenül 
az illetékesektől megkapják. Az ülés 
az Iparkamara székházának diszter- 

ZINHAÁZ 
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(BUCURESTI.) A memzeti B és B 1i. 
gák mérkőzései - mint már jelentettük 
Z február 28-an kezdődnek meg. A 
ligák intéző bizottsága a B hga tavaszi 

fordulójának mérkőzéseit is kisorsolta 

A második B liga csoport müsora a kö-. 

vetkező: 
Február á8. Soimi-Victoria Sibiuban 

tőszről elmaradt mérkőzés). 
Március 7. Stáruinta-Crai lovan Ora 

dean, Jiul-Phönix Petrosaniban, CAMT- 

CFR Timisoaran. Rovine Grivita-Mures 

Craiovan, Vulturi-Soamii Lugojom, Olim. 
pia-Victoria Satumaren. ; 

Március. 14. Crai lovan-Rovine Grivita 

Craiovaan, CAMT-Vulturi Timisoaran. 

Oumpia-Phönix Satumare, CFR-Unires 

M. V. Simerian, Stáruinta-Victora Ora. 

dean, Mures- Jiul Targumuresemn. 

Március 28. Ünirea M. V.-CAMT Alba. 

Juüan, Rovine Grivita-CFR Craiovan, 
Vulturi-Victoria Lugojon, Stáruinta- 

liul Oradean. Phönmix-Mures Baiamaren, 

Crai lovan-Solmii Craiovan. 
Április 4. Vulturii-Crai lovan Lugo- 

jon, Phönix-CAMT Baiamaren, Roviue 

Grívita-Olimpia Craiovan, Stáruinta-- 

CFR Oradean, Unirea M. V.-Mures 

Alba-luhan, Victoria-Soimi Careiben. 
Ápriiis i1. Olimpia-Crai Tovan Satu. 

marem, Rovine Grivita-Vulturi Craiovan, 

Ünirea M. V.-Phönix Alba. lulian,. Mures 
-CFR Targumuresen, CAMT-Stáruinta 

Timisoaran, Jiul-Soimi Petrosaniban. 
Ápriis 18. Mures-Crai lovan Targu. 

muresen, Soimii-CAMT Sibiuban, Vic. 

Kisorsolták a B-liga tavaszi fordulolát 
M. V. Satumare, Vulturi-ul Lougojon, 
Rovine Grivita-Stáruinta Craiovaban. 

Áprihs 23. Unirea M. V.-Rovine Grívita 
Alba-lúlian, CAMT-Victoria Timisoaram, 
Vulturi-Phönix Lugojon. Soimii-CFR 
Sibuban, Mures-Stáruiunta Targumuresen. 
Olimpia-Jiul Satumaren. 
Május 2. Victoria-Rovine Grivita Ca. 

reiben, Mures-Vultunm Iar 

Soimi-Olimpia Sibiuban. P x-CFR 

Baiamaren, Unarea M. V.-Stáruinta Alba. 
fulia, Crai lovan-Jiul Craiovan. 

Május. 0. J1ul-Rovine Grivita Petrosa. 
niban, CFR-Vulturi Simeriam, Stáruinta 

-Onmpia Oradean, Crai Iovam-Victo. 
ria Craiovan, CAMT-Mures Timisoaran, 
Unirea M. V.-Somi Alba-lulian. 
Május 16. Phönix-Rovine Grivita Baia. 

marem, Crai lovan CAMT Craiovan, 
CFR-Olimpia Simerian, Vulturi -Unirea 
M. V. Lugojon, Jiul-Victoria Petrosani. 
ban. Soimi-Mures Sibiuban. 
Május 23 CAMT-Rowvme Grivita Ti. 

misoaran, Olimpia -Vulturii Satumaren, 
Crailovan-Phönig Craiovan, Victoria- 
Unirea M. V. Careiben, Soimi-Stáruinta 
Sibuban, CFR-Jiul Simeriam. 
Május 30. CFR-Crai lovan Simerian. 

Stáruinta-Vultun Oradean, CAMT- 
Olimpia Timisoaran, Jiul-Unirea M. V 
Petrosaniban, Victoria-Mures Careiben, 
Phönix-Soimi Baiamarem. 

Junius 6. Soimi-Rovine Grivita 

Sibiuban, Jiul-CAMT Petrosanmiban, Mu. 
res-Olimpia Targumuresen, Crai lovan- 
Unirea M. V. Craiovan, Phönix-Stáruinta 

tori-Phönix Careibea, Olimpla-UnireaBaiamaren, CFR-Victoria Simerian. 

Ma indul! 

Elmaradt a román 
angaliai turája 

(BADEN.) Az asztali teniszvilágbajnok. 

ságok lezajlottak. Válogatott csapatunk 

mint mondani szokás - leégett és csak 

az Erős-Adelstein pár tudott a vegyes- 
párosban egy harmadik helyezést szerezni. 
Nem vigasztalódunk azzal hogy a magya. 

tok is „eégtek, mert meggyőződéssel 

állitjuk, hogyha a mi csapatunkat ismét 

Moraru Ajbin készitette volma elő, ő vitte 
volna ki Badenbe, ugy a világsajtónak 

most nem lenne alkalma a gunyos meg. 

jegyzésekre és csipkelődésekre. A szövetség 

botrányos „előkészitésének" azonban más 
eredménye nem is lehet. Az a komolyta. 
lanság, hozzánemértés, önzés, felületesség. 

mely a világbajnokságok szimhelyén is 

nyilt botrányokat robbamtott ki, meg kell 

döbbentsen és cselekvésre kell késztessen 
mindenkit, aki az országban komoly spor. 
tot akar teremteni és lábni. A szövetség 
mai vezetőségének el keli tünmie a sport 

teréről! Immár két éve botránkoztatja 
meg az ország közönségét és sportk. 
reink még sem tesznek ellene semmit 
Fogjanak össze sportegyesületeink és 
közös memorandumban kérjék az OETR. 
ől és a főszövetségtől a szövetségi elnök 
lbocsájtását. Követeljenek pontos elszá. 
nolást a mostami világbajnokság pénz 
igyeiről és szavazzanak bizalmatlanságot 

1 szövetségnek. Éppen itt a 1deje, hogy 
megtisztitsuk sportéletönket az élősdiek 
ől, a sportkonkolyoktól, akik önző egyéni 
érdekekből ököllel verekednek ki maguk. 
1alk vezetőszerepeket minden rátermettség 
nélkül, hogy a sport révén szerezzék meg 
maguknak azt a magasabb társadalmi po. 
ziciót, amihez saját egyéni képességeikkel 
soha sem tudnának jutni. 
Amilyen botrányosan kezdődött, épp oly 

botrányosan végződött csapatunk badeni 
mében lesz megtartva, 
- 

A CAPITOLBAN 
Egy film, mely torrongásba hozta az egész várost! 

Erről beszél ma mindenkil!! 

A CcIRKUSZ 
A legnagyobb szovjet film, mey csodálatos mély emberi 

érz ssel van mega kotval Az egész világon kirobbanó szenzá- 
cióval hatott! A moszkvai opera Balettje és korusa. 

Az esti 9 órás előadáson számozott helyek, amiért is a je- 
gyek el veételben váltandók meg! 

E indull 

asztaliteniszcsapat 

Nem tudnak hazajönni a játékosok, mert nincs pénz utiköltségre 

A becsi novetseghez torduit segitsegert a turacsapat vezetösége 

veleket küldenek haza, hogy nem tudnak 
1azajönni, mert a vezetőségnek nincs 
pénze az utiköltségre. A csapatot tehát 
azzal a tudattai vitték ki, hogy visszafelé 
nincs pénz az utiköltségre, ami ma. 
gában is ökölbeszoritja a kezét minden 
komoly sportembernmek. A jelentések arról 
1s beszámolnak, hogy a turavezetők, min 
den éjjel Bécsbe utaztak és onnan remnd 
szerint álmosan, összetörve jöttek vissza 
reggelenként Badenbe A játékosok mos! 
a bécsi román követséghez fordultak 
pénzért, amit ha megkapnak, ugy a csa. 
pat ma hazaimdul és csütörtökön érkezik 
városunkba. Az angliai meghivásból ter. 
mészetesen nem lett semmi, mert az an. 
golok rögtön lemondták a vendégjátékot 
Szigoru vizsgálatot és büntetést követe 
az ország közvéleménye a szövetséggel 
szemben. 
A badeni világbajnokságok végeredmé. 
nyei a következők: 

Férfi csapat. 1. USA: 2. Magyarország. 
Női csapat 1. USA: 2. Németország. 
Férfi egyes. 1. Bergmann osztrák: 2 

Ehrlich lengyel: 3. Sós magvar és Hartin. 
ger osztrák. A bécsi jelentésekkel ellen. 
tétben a döntőt Bergmamn myerte meg 3.2 
arányban. 
Női egyes. Világbajnok e számban 

mnes, mert a döntőbe került Aaro: 
118A és Pritzi osztrák játékosokat időhu. 
rás miatt diszkvahfikálták. 3. Bussmama 
német és Kettnerova cseh. 
Férfi náros. 1. Blattner-Mc. Clur- 

8A, 2. Bergmann-Göbbel osztrák. 
Tereba-Slar cseh és Hamz-Pivetz csehb. 
Vegyespáros. Világbajnok: Vana, Vot 

rubcova cseh: 2. Kolar, Kettnerova cseh 
3. Erős, Adelstenm román és Fuller, Ba 
renboom USA. A román pár a Kolar 

Iszereplése. A játékosok kétségbeesett le- Kettnerova kettőstől szenvedett 3.0 ará- 

muresen, 

IHajicstést, 
viz-, vas-,villanyondolá- 
lás nélkülözhetetlen a 
szépség eléréséhez. Spe- 
ciális hajmosás! Leg- 
ujabb báli frizurák! Ol- 
csó, pontos kiszolgálás ! 

NIIIN' 
hölgyfodrász sza on. Cal. 
Reg. Ferdinand No. 30. 

.... 
nyu vereséget a középdöntőben. 

Női páros. Világbajnok: Depetrisova- 
Votrubcova cseh; 2. Osbornme, Woodheid 
angol, 3. Hutching angol. Werle osztrák 
és Kettnerova cseh, Schultz német. 
ba iövé, éi ágbalnokoágokat London. 

n, az ik évi i i ealtják mem pedig Newyorkbas 

nogy ál a jééhokki- 
balniek 

hétfői országos bajnoki mérkőzséek utá: 
a jéghokki bajnokság állása a következt 
t. Telefon Club 140 60 2 218 5 
2. Dragos Voda 10 7 - 353 80 12 14 
3. Bragadiru 140 0 2 2 12 8 14 
4. jahz io 4 1 53 
3. Cíve oz e 4153 
6. Üniversitatea 0 1 t 7 718 
Hátra van még a Ciuc és ÚU két bajnoki 

mérkőzése, mely bár már a bajnoksag 
kérdésére semmi befolyással nimncsen. 
annyiban fontos, hogy az U ezeken 
mérkőzéseken megmenekülhet az 
helytől és a - kieséstől. 

A cseh szövetség kristált 
hkupával tümfetie ki 

Dr. Somodi Isíváni 
(CLUJ.) A román-cseh gyorskorcsa 

lyázó versenyt - mint ismeretes - H0 
mánia ezuttal fölényesen nyerte meg. A 
mérkőzés után, hétfőn délutám dr. Somodi 
István és felesége teára látták vendégül a 
cseh és román versenyzőket, mely a les. 
teljesebb barátság jegyébem hozta köze. 
lebb egymáshoz a két nemzet sportolóit. 
Maresch, a csehek vezetője Somodi dr. 
nak, a cseh-román sportkapcsolatok meg 

utolsó 

kát, egy pompás kristályserleget adott á' 
és beszédében azon reményének adott ki- 

főn este az végignézték ; Operaházban ; 
Smetana: Eladott mennyasszony cimű vi 
operáját, majd keddem reggel hazautaztai 
Prágába. 

.. 

A FINN gyorskorcsolyázó bajnokságot 
1500 mem 1. Vas' 

Öjala 1 
p 36.8 mpcel; 2. Vasenuus 19 p 12.3 mb) 

Vasenirs nyerte meg. 
nius 2 p 32.5 mp: 10.000 men 1. 

Taeke-snort 
A ZSINOR TT 

házban látta vendégzül a Turdai 
együttesét barátságos mérkőzésre. A 

szövetségi alelnök is jelent volt üdvöző' 
a küzdő feleket. 

száma. A „Gazda" februári 

Az EGE hivatalos lapjának friss 874 
mában Telegdy László, Nagy 
Sevyfried Ferenc, Szeghő Dénes, 
Elemér, Atzél Ede, Tauffer 
stb. irtak értékes 
amelyekben mindazokról a kér 

mat. amelyek a jelen helyzetben öket 

érdekelhetik. A tartalmas lap az E 

(BUCURESTI. A szombati vasárnupi 

teremtőjének a prágai szövetség ajándé 

fejezést, hogy a két ország közötti 5p0 
barátság és érintkezés jövőre még bensób) 
és mtenzivebb lesz. A cseh vendégek hét- 

enl- 

vasárnap az Az*11 

eredmény meglepetést keltett, 
mert a Zs. 

nor, mely öbb szövetségi csapat elítjáló. 
kosaiból alakult, ezuttal mem érvénye 
és 173-168 arányu vereséget szenyedő 
a vendégcsapattól (13 játékos), mely 

játéka különösen a harmadik menel 
elsőrangu volt. A mérközésen Mórcz B 

ee00 

- Megjelent a „Gazda" revn 

igen értékes tar:alommal jelent me. 

iklós 
M Ady 

t 
il énveke 

ről tájékoztatják a gazda-ársad4 
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Munkakamara Cluj. 
39-1937. 

Árlejtési hirdetmény 
A cluji Munkakamara az igazgató- tanács 1936 november 15-én tartott 

ülésének ha ározatából nyilvános ár 

lejtést hirdet zárt ajánlatokkal a kö- 

vetkező ingatlanokra. 
1. A Str. Aron 21. szám alatti be- 

épitetlen telekre. amely Cluj Munici- 
pium telekkönyvi jegyzőkönyvében 

6020. szám alat: ezerepel (az A. 1. 
jelzésü régi telekkönyvben 2957 és 

2958, illetve 3647 és 3648. számok 
alatt) s amelynek területe a telek- 
könyvi adatok szerint 150 négyszög- 
öl. A telken van egy romladozó épü- 
jes az ucca felől a kerités ugyan- 

csak erősen meg van rongálódva. 
2. A Str. Aron 23. szám alatt fek- 

vő beltőségre, 

pium telekkönyvében 3233. szám 
alatt (a régi telekkönyvben A 2. 2959 
az ujban 3646 szám alatt), amelynek 
területe a kigzitási munkálatok sze- 
rint 332 négyszögöl. 
Ezen a telken található a) egy 

földszinti ház 2 szobával. Az ócska 

ház deszkával van fedve és 46.63 
négyzetméter területre beépi"ve. b) 

egy földszintes ház 2 szobával, ugyan 
csak ócska ház, beépitett területe 
39.9 négyzetméter; c) fáskamra és 
faistálló, ócska állapotban, beépitett 
területe 30 négyzetméter; d) egy 
épület, amelyben egy termények őrlé- 
sére szolgáló malom van felszerelve, 
az épület kőből és téglából épület, 
zsimdellyel fedve. Beépitett területe 
165 négyzetméter. Az épület hasz- 
nált, de forgalomképes állapotban 
van, ablakszemei is részben hiányoz- 
nak. A malomban a következő tár- 
gyak találhatók: a) 3 pár használt 
42ős malomkő, a szükséges fa-já- 
rulékokkal, b) 4 malomkővel biró fel- 

szerelés, amely megfelelő anyagokból 
készült és használható, c) 75 mm.-es 
transzmissziós szij 850 hosszu transz 

missziós kerekekkel, d) egy fakerék, 
vasabroncsokkal és a szükséges sin- 
párral felszerelve fafödéllel, hasz- 
nálható állapotban, e) 2 fogaskerék 
a transzmisszió forgatására, f) a 
transzmisszlós Gzerkezethez szüksé- 
ges pótfelszerelés. g) egy faemelő 
(elevátor), h) két láda a lermények 
elraktározására, j) egy a malomcsa- 
tornához kivezető hidszerkezet hasz- 
nálható állapotban, k) a belsőséghez 
tartozik az ucca felőli 25 méter hosz- 
szu kerités használható állapotban. 

3. Hozzátartozik a malomhoz és 
azzal egyidejüleg eladásra kerül a 
malom kanális-szerkezete és felsze- 
reése a malom egész körzetében a 
anális-viz kihasználási jogával 

együtt. Ezt a jogot a cluimegyei alis- 
páni hivatal 12194-1912. számu ha 
rozatával engedélyez e a következő 

ség on: a koncesszionált viz mennyi- 
4.00 köbméter, felhasználható 

1.0 arányossági index 4.0, 
zázalékos részetsedés 5.54. 
unkakamara a vizjog érvénve- 
ketülee vonatkozó kérést a cluji TX. 
: eti vizfelügyelőségnél 862-1936 
kernber 23. szám alatt beada. 

Z Ingatlanok eladására és a hoz- 
vár artozó jogok eladására nyil- 
ajár. érleítést tartanak lepecsételt 
u atokkal 1937 február 25-én dél- 
nő órakor a Munkakamara helyi- 

: ben Str. Saguna 14. (II. melet). 
adási feltételeket az árleitési fü- 

mek p ozza, amely az árleftés- köte mkotó része. Minden ajánlat evő 
egyidett fjánlatának benyujtásával 
zatot aket ezt az árleitési szabály- 
min den irni és benyuitani. Köteles 
is nvánla tevő ajánlatában azt 
füzet atkoztatni, hogy az árlejtési 
telezettnezeteplő feltételeket és kö- 
atSégeke: magára nézve kötele- 

amely Clui Munici- 

szolta egy jónevü nőgyógyász - 

zőnek ismeri el. A Munkakamarának 
jogában áll az ajánlatok között vá- 
logatni s elfogadni azt, amelyiket 
akarja, vagy elutasitani valamennyi. 
Az árlejtési szabályzat és az eladási 
feltételek a munkanapokon a Munka- 

kamara központi titkárságánál meg1" 
tekinthetők. 

1937. február 3. 

Dr. Chirila sk., elnök. 

Hossu sk., titkár. 

és A nag 
Kéthetes nagysikerü turnéjáról a 

jövő hét szerdáján tér haza szinár- 
sulatunk s még aznap megkezdi az 
előadások sorozatát. Elsőnek a bu- 
dapesti Belvárosi Szinház több, mint 
száz előadást megért és Udvari pá- 
holy cim alat játszott pompás ope. 
rettujdonsága kerül szinre. A dara- 
bot nálunk Hercegi páholy cim alatt 
fogják játszani. Az ujdonság ellen- 
állhatatlanul mulatságos, ötelees 
meséje, brilliáns muzsikája messze 
kiemelik az átlag operettek sorából. l 

jövő szerdán kezdődnek mes 
ajból a szimházi clőadások 

Mét szenzáclós premier: Herccsi páholy 
ékszerész 
A szinház fényüzően gazdag kiállitás- 
ban hozza ki az ujdonságot. 
Szombat este Karinhy Frigyes és 

Majoros István A nagy ékszerész 
cimü vigjátéka kerül szinre. A dara- 
bot a mi szinházunk mutatja be el- 
sőnek s az minden vonatkozásban 
magán viseli Karinthy zsenijének bé- 
lyegét. Budapesten csak a cluji be- 
muató után kerül majd szinre az uj 
Karinthy darab. A szinház és az iró 
megállapodása szerint Karinthy sze. 
mélyesen is résztvesz a bemutatón. 

pedis kijav 
(CLUJ.) Abba a nagyszabásu 

munkatervbe, amelyet a kormány az 
olszág gazdasági életének fellendité- 
se és megerősitésére kidolgozott, 
szervesen kapcsolódik be az utak 
helyreállitása és uj közlekedési vo- 
nalak létesitése. A már eddig végre- 
hajtott vagy folyamatban levő utja- 
vitási munkálatokon kivül a köz- 
munkaügyi miniszérium nagyszabá- 
su utépitési programot kiván meg- 
valósitani. A minisztérium március 
17-én nyilvános árlejtést tart félmil- 
Hiárd lej értékü utjavitási és utépitési 
közmunkák végrehajtására. A nagy- 
szabásu munkatervet öt év alatt fo- 
kozatosan hajtják végre. Ebben az 
évben egyelőre 30 milhó lej értékü 
utjavitási és utépitési munkálatot 

ee 

Félmilliárd lej költséggei 
uj utatkat épitenek, a régsleket 

itják 
végeznek el, öt év alatt pedig az 
egész félmilliárd értékü közmunká- 
kat végrehajtják. 
A munkálatok költségeit és a fel- 

használandó anyagokat abból a más- 
félmilliárd lej rendkivüli hitelkeret- 
ből eszközlik, amellyel a közmunka- 
ügyi minisztérium rendelkezik. Nem 
ismeretés még pontosan, hogy a 
nagyszabásu utjavitási és utépitési 
munkálatok előnyeit az ország me- 
lyik része fogja elsősorban élvezni 
hinni lehet azonban, hogy a közmun- 
kaügyi miniszérium a munkálatok 
kiadátsánál és megrendelésénéel nem 
feledkezik meg országrészünkről 
sem, amelynek gazdasági érdekei fo- 
kozott mértékben igénylik a jó köz- 
lekedési vonalak előnyeit. 

(CLUJ.) Nemrég irtunk arról, 
hogy a helybeli kereskedők sérelme- 
zik a Telefontársaságnak azt a tény- 
kedésé, miszerint az eddigi évi hat- 
ezer lejes telefonelőfizetési dijat az 
uj automatatelefon bevezetésével tiz- 
ezer lejre emeli fel. Megirtuk azt is, 
hogy a Telefontársaság alkalmazotai 
már jóelőre végigjárják az összes elő- 
fizetőket és nyilatkozatot akarnak 
velük aláiratni. amely szerint tudo- 
másul veszik a dijak felemelését, erre 
azonban a kereskedők többnyire nem 
hajlandók. 
Min értesülünk, hasonlóan sérel- 

mezik az orvosok is a Telefontársa- 
ságnak ezt az intézkedését. 
- Hozzám is feljöttek - pana- 

.
e
.
 

hogy irjak alá egy nyilatkozatot, 
melynek értelmében az automatatele- 
fon bevezetésével egyidejüleg tudo- 
másul veszem, az eddigi 330 lejes elő- 
fizetési dijnak 550 lejre. illetve het- 
venöt százalékkal történő felemelését 
A felszólitásnak nem ettem eleve 
természetesen. Megmondottam nekik 
hogy 14 esztendeje van telefonelőfi- 
zetésem, örülök az uj rendszernek és 
szivesen bele is mennék egy 20-30 
százalékos emelésbe, azonban azt, 

hogy a Telefontársaság a régi dijnak 
majdnem kétszeresével terheljen meg 
bennünket, semmi körülmények kö- 

Az összes régi előfizetők sérelmezik 
a telefondijak felemelését 

- Amikor a Társaság kiküldöttjé- 
nek ezeket a tudomására hoztam, az 
válaszolta, hogy ha nyolc napon be- 
lül nem irom alá a nyilatkozatot, ak- 
kor megtagadják az automatakészü- 
lék felszerelését, De nem igy történt, 
mert bár semmit sem irtam alá, a ké- 
szüléket tegnap mégis felszerelték. 
- Hasonló eljárásnak voltak kité- 

ve a többi orvosok is, de ugy tudom, 
eddig majdnem kivéfel nélkül vissza- 
utasitották a nyilatkozat aláirását. 
Emlékezetes, hogy annakidején ép- 
pen az orvosi kar tiltakozására nem 
hajtoták végre az emelést s remél- 
jük: ebben az esetben is, ha mással 
nem, akkor a tömeges ,passziv rezisz 
tenciával" sikerül majd a Társaság 
vezetőségét más álláspontra birnunk. 
Mert az orvos telefonja ma már köz- 
szükséglet s ha nincsen, akkor azt a 
közönség érzi meg a legjobban. 
Igy szól az ismert nőgyógyász nyi- 

latkozata. Mindenesetre érdeklődve 
várjuk tehát az ügy további fejlemé- 
nyeit, mert jelenleg hasontó a helyzet 
adódott elő más ka egóriáknál, mond- 
hatni a régi telefonelőfizetőket alko- 
ó minden társadalmi rétegben. Azo- 
kat persze, akik csak egy-két évvel 
ezelőt vezették be a telefont, ez a 
kérdés nem érdekli, mert ők már a 
felemelt dijat fizették eddig is s ez a 

zött nem engedhetjük meg. 1 

dij pedig változatlan marad. 

Biztios szer, amely 
azonnaáli emyhulést szerez! 

Kenje be enyhén Sloanmés szal. Ne dörzsöl 
je. Azonmai érezni fog javulást, Sloanós a 
vérkeringést élinkiti - tiszta és frss vér 
tör utat a fájó izomszövetek felé, enyhiti 
ezzel fájdalmát és helyreállitja egészségét. 
Vásároljon még ma egy üveget. 
Kapható minden drogueriában és gyógy 
szertárhan. Nagyv üveg 60, kis üveg 55 lej. 

4 i 

SIOANS LINIMENT ámaka: 
eenes 

Gyönge nő, aki vaslapát- 
tal verekedik... 

(CLUJ.) Az óramutató már régen tui 

haladt a hivatalos 1dőn, amikor a második 

szekció tárgyalótermében két vádlott még 

mindig izgatottan várja elkövetkezendő 

sorsát, A folyósókon a néma csöndesség- 
ben messziről visszhangzik minden lépés. 

A termek megürültek. Csak azok várnak 

még, akiknek tanuvallomástételre a biró 

ság szine elé kel! járulniok, 
. 

Berlea Nicolae és felesége ülnek a vádiot 
tak padján. Az asszony kiment a mezőre 
és a kaszálón idegen tehemet talált. Feihá 

borodottan támadt rá a jószág gazdájára. 

Antal Ferenc sem hagyta magát. Bicskát 

huzott elő. De tévedt. Berleámét nem olyan 

fából faragták, aki megijed, A férjéért ki 

áltott, azután felkapott egy lapátot és ugy 

végig vert a tehén.tulajdonos hátán, hogy 
az néhány hétig feküdt utána. A megérke 

zett férj pedig Török Amdrást kapba kezei 

közé. Igy lett a tehén megtévelyedéséből 

birósági 1rat. 

Az elnök minden „rutinja" ellenére fá 

radtan teszi fel a megszokott kérdéseket. 

Tanu, felállás, esketés, ujabb tamu, ujabb 

felállás, megint eskü. Esküszöm a minden 

ható... Tanuk, ujra tanuk... Egy egy unott 

ásitás. 
. 

Dr. Fuchs Margit ügyvédnő áll ki a po 

rondra ügyfelének érdekében. Szép és csi 

nos. Égészen fiatal, Még alig fejezte be 
egyetemi tanulmányait. Csak nemrég tünt 

fel az igazságügyi palota folyósórm. De 

azért merészen mosolyog körül a tárgyaló 

teremben. Mintha már évek óta barangoina 

a törvények kusza utvesztőjében. Kelleme 

sen csegő hangján mondja el a kötelező 

megszólitást: Tisztelt Elnök ur, tekintetes 

törvényszék.., A sértett fél képviselője. Há 
látlan szerep., 

. 

A tárgyalás folyik.. Belenyulik a dél 
utáni órákba... Itélethozatal: Felmentés? 

Elitélés? Végeredményben nem mindegy? 

Kit érdekel, hogy egy tehén tilosba tévedt 
és ezért egy gyönge nő lapáttal félhoitra 
vert egy erős férfit... 

(b. v.) 1 

- Február 15-én kezdődnek a lás 
antant gazdasági tanácsának munká- 
latai. Belgrádi jelentés szerint a kis- 
antant gazdasági tanácsának munká 
latai február 16-én kezdődnek Dub- 
rovnikban. A tanácsülést megelőzően 
a három állam gazdasági szakértői 
előkésziő tanácskozásokat folvtat- 

Anak Belgrádban. 



5. OLDAL loestét 1. 

Lel, vastagabő ketüvel 
birdetés ára 10 Lei. Jeligés, vagy 

kezelési dija 3 Lel Hirdetéseket Azaapi 
d. e. 11 óráig, esütörtöki számba szerdán, .. 

szombaton d. e. 10 éráig lehet feladni. 

LEVELEZES 

ARANYÉRT LEGTÖBBET FIZETEK, 
ROSNER ÓRÁS, ÉKSZERÉSZ CLUJ, RE.-. 
GELE FERDINAND 114. TAKARÉKOS. 
SÁGI KÖNYVECSKÉRE KISZOLGÁLOK. 

(T 39) 
HAÁZASSÁGOT kötnék középkoru ambi. 

ciózus hölggyel, aki 30 ezer lejjel járulna 
milliós jövedelmü szabadalmom értékesité. 
séhez. Prof. Borosiu Saguna 15. (1061.) 

Apréhirdetést LAruxx nisztaz felad- 

hat A vARos KÖZPONTJÁBAN 1s. NOVA KöL- 

Strada Memorandulul 

Ne. 16., 

CSONKONYVTAB, 

ADAS-VETEL 

MAÁAR KÖZTUDOMÁSU, hogy aranyér! 
és gyémántokért legtöbbet fizet. Casa Oro- 

ELADÓ adómentes ÚJ HÁZ jó helyen, 
10 százalékos jövedelemmel, 365.000 lejért. 
Regele Ferdinand 34., I. emelet 9. Értekez. 
ni: 11-1 és 4-6 között. (1085) 

JÓHANGU régi hegedü állvánnyal, kot. 
tákkal eladó. Cim a kiadóban. (1080, 
MODERN tele és betétes hálók, konyha 

berendezések, sezlonok és más butorok 
olcsón eladók. Piata Mihai Viteazul 34. 

(1107.) 

ELKÖLTÖZÉS miatt eladó: 1 kompl. háló 
szoba berendezés. amerikai diófa, bécsi 
gyártmány,komplect előszoba. nagy tükör 
rel, 2 szekrénnyel és több más berendezési 
tárgy. Cim a kiadóban ((14106.) 

TRANSZMISSZIÓ szijjal, nikkelező be. 
rendezés dynamóval, tábori tüzhely, kézi 
préssel, satupad satuval, üllő, kéziszerszám 
mal stb. eladók, Regele Ferdinand 61 

(41) 

HASZNÁLT, de jókarban levő excenter 
prést fogaskerék áttétellel 70-80 ezer kg. 

elar (ni : ; nyomás erősséggel azonnali megvételre logelot. CAal Pa nai-viteaz 2114. keresünk. Cim a kiadóban (T44) 

e fértgi "alsa PHILIPS hálózati rádió eladó. Király, VÉSZ: használt férfi, női ruhát, felöitőt, Str. Traian 34 (2390) 
trenchcoatot és mindenféle 
egyéb értékesithető dolgokat. - ELAD: 
potom árért használt fertőtlenitett férfi 
női ruhamemüeket, szőnyeget, képet, por- 
celiánt, ezüstnemül és sok százféle fel nem 
sorolható tárgyakat. - CSERÉL: mindent 
mindenre, ami ertékesithető. - KOLCSO. 
NÖZ: Frakkot, szmokingot és női estélyi 
ruhákat. - BIZOMÁNYI eladásra garan- 
cia mellett mindent elfogad. - MEGTE. 
KINTÉS vételkötelezettség nélkül. - 
RÉSZLETFIZETÉSI rendszer bevezetve. 

(T 16) 
Hó ÉS SÁRCIPŐKET legjobban, leg. 
olcsóbban javit „Massiv' gumivulkanizáló 
üzem, Str. Londrei 1. Zibzárokat javitunk 

(1020.) 

aza 100LEI 
előleggei és heü 30 ici 
részletiizelésre mindenki 
venet möl és lérii cipőket 
sportés Morcsolua cipőket, 
üli cipőket és sosonokait, 

„ARCO" cipökereskedelmi 
vállalatnál Dubalarilor 13. 

70 EZER LEJÉRT eladó a Str. Banatuiul 
végén 1200 négyzetméteres telek rajta levő 
8 állatnak istállo 2x1 szoba és kut 
az udvaron. Cim a kiadóban. (1915., 

Haráknál kaphatók. Értekezni: Márásesti 
81. szám, (3) 

MODERN uj kompiett konyhaberendezés 
eladó. Str. Paris 34. (1052) 

ELADÓ 1 jókarban levő gyermek sportkocsi 
Salon „Lady" Str. Memoranduiui 10. (1066) 

ELADÓ belvárosi családi ház Str. Cor. 
ches 10. Ért.: Szathmárinál Str. Regeie 
Carol z1. (1076.) 

MINDENKINEK saját érdeke öltöny és 
átmeneti kabátra való szövetjeimet továb. 
bá fehérnemü anyagaimat megtekinteni, 
Samuel Str. Maloasa 19. Regal mögött. 

(1068.) 

HASZNÁLT ruházati cikkeket, más tár. 
gyakat legmagasabb árban vesz és elad. 
Hala vecituri. Piata Unirii 18. (1035) 

2xi SZOBA konyha, gyümölcsös kert, 1 
oszlop kályha eladók. Ért.: Negru Voda 5. 
Bikics Iristelep. (1037) 

AZ ANDREI MURESAN UTON igen 
szép fekvésü parcelláik eladók a kanális és 
vzvezeték közelépben négyzetméterenként 
100-140 lei árban. Nem távol tőle 2000 
négyzetméter terület eladó 40.000 leiért. 
Érdekiődhetni Suciu mérnöknél Str. Dece- 

bal 24. szám és Majer nyomdásznál Str. 
Andrei Muresan 71. szám. 6672) 

ELADÓ egy darab 3 és fél lóerős vil 
lanymoltor, transzmissziótengely golyós. 
csapágyakkal nagy és kis szijtárcsákkal. 
Egy centrifugál vizszivattya. Closca 8. 
Telefon: 1040. MM089) 
EGY töltőgépet megvételre keresek. 

Méhkas szövetkezet. Str. Memoranduini 
30. szám. (1005) 

ÜZLET ajtó és kinakat rollót keresek 
lehetőleg tokkal. 3x80-3x140. Str. Fabrica 
de Spirt 1. ((1094) 
ELADÓ Köővári-telepen uj sarokház, 4 

üzlethelyiséggel, lakáiszobákkal, alka'mi 
vételára 360.000 lej. Több kisebb-nagyobb 
házak és villák eladók, Érdeklődni: Strada 
Maloasá 7. Szabónál, délelőtt 10. délután 

(1079) 

ruházati 

Unirii 3. 

KERÉKPÁRT jókarban levőt veszek 
Sztránszky esztergályos Piata Unmirii 26. 

(P2403 

MAHAGONI szalongarnitura, vitrin és 
tükör külön külön is elköltözés miatt el. 
adó. Érd.: Dr. Farkas, Str. Saguna 16b 
Délután 2-3. (P2404 
KERESEK keveset használt szekrény. 

koffert azonnali megvételre. Ajánlatokat 
La Geanta Parisianá Memoramdului 26 

(P2407 
OLCSÓBB lett ismét a sütemény a Reg 

Ferdinand 3 szám alatti udvari cukrász 
dában. Darabonként 2 lej, 10 darab vétel 
nél kivitelre csak 15 lej. (f1880.) 

megvétedre. „AGIMEX" Agentura Piat: 
( 

EGY hálószoba butor eladó. Ért. Reg 
Ferdmand 65. Szabó üzlet. (1101 

ELADÓ jól jövedelmező sarok ház Ca 
Reg. Ferdinand 102. (1100 

FRAKK, zsakett,. : fehérrók2 
zománcozott zsirosbőc Dorobia 
tilor -6. ífflá 
ÁAGYAK, asztalok, székek és ágynemül 

eladók Str. Cotita No. 3. I. ajtó. (1115. 

VILLASZERtU épület * szoba, konyha 
üveges "amda, kert 180.000 ieiért eladó 
Értekez"etni: Memorandului 26, ajtó 1. 

(1090 

PRIM aisőosztályu hőpehely és sárg: 
krump' 100 keként 150 lejért hazaszál 
litve. Megrondelhető Calea Decebal 10 

balra 1. ajtó. Lázár. ((1097 

ELADÓ telek. mely autósnak vagy tei 
ejazdaságnak alkalmas. Str. Caramidarilo 
10. (11t0 

UJ kombplett féltele dióháló olcsón eladó 
Asztalosnáil Str. Crisan 6. 112 

ALLAST KERES 

VIDÉKRE szerény igényü nyugalmazott 
tanitónő jó pedagógus, románm nyelvet irá 
bam és szóban birja nagyobb gyermel 
vagy gyermekek mellé elmenne és tovább 
képzésüket vállainá. Szerény 1igényü, meg- 
bizható, háziasszonyi teendőkben is segéd- 
kezne. Cimeket: „Gondos" jelgére a ki. 
adóba, (1073.) 

25.000 LEJ készpénz garanciával 3000 e. 
jes állást keres kereskedő, „Faur" cipő. 
üzlet, Regina Maria 13. (T 26 

kin oking. 
1 lön eladó 

vitást és puccolást vállal. Decebal 70.. 
ajtó 4. (1092) 

fiatal román nő 
gépirónői, vagy pénztárnmoki állást keres. 
Cim a kiadóban. (1087) 

. FÉRFIKALAP készítő segéd önálló mun 
kaerő munkát keres mielőbbi belépésre. 
Cim: Cultura Valea lui Miai, (T43.) 

ZONGORA tanitást vállalok Str. Samuil 
Micu 4, emelet. (P2308.) 

INTELLIGENS móő házvezetőinői állást 
keres magányos urhoz, esetleg vidékre 
is Str. Casianu 109. Gergelyné, (P2396 

GYERMEKTELEN házaspár házmester 
vagy kertfelügyelői állást keres lakás el 
lenében. Str. Vultur 38. Szálmán. (11081 

den in allen Volks und Mittel. (Handels 
schul) fachern, Offertenm an die Redaktion 
Handeisakademíker. (11. 

ALLAST KAPHAT 

APRŐHIRDETÉSEK talos éra 
KEFEKOTŐ segédet, fésümunkást fel. 

vesz Klatrobecz, Cluj, Colonia Lunci 3 
Spáda szappaugyár mellett. (1041) 

CIPÉSZSEGÉD lakással felvétetik Str. 
F. David 13. Szombaton mem dolgoznak. 

(1105)) 
EGY tanulót hölgyfodrászatra és egyet 

férfifodrászatra felveszek. Edison Moti- 
lor 51. (2406.) 
FÜSZERES ügyes kiszolgáló segéde: 

felveszek Coloniala Piata Mihai Viteazu 
25. (P2396. 

ONALLÓAN főznátudó mindenest 15.-re 
felveszek Rusuné Dorobantilor 30. (1113.) 

KÉT leányt csomagoláshoz felveszek 
Szombaton nem dolgozunk. Str. G. Enescu 
63. korcsmában. (1102) 

KÜLÖNNELEK 
FÉNYKÉPÉSZT, fényképésznőt, iparral 

rendelkezőt, társnak keresek. Feivilágosi 
tást Str. Muncitorilor 32. (1048) 

FEKETE pénztárcát Fülöp C. névre szó. 
ló iratokkai találtunk. Igazolt tulajdonosa 
átveheti a kiadóbann (T52 

C F. R. 75 százalékos vasuti könyvecs. 
két találtunk. Igazolt tulajdonosa átveheti 
a kiadóban. (T36.) 

ZSAKSZŐNYEG és bárminő kézimunka 
előfestése csereáruért is Lászlóczkynál, Str. 
Memorandului t106. (Pa2363) 

200-250 EZER lejjel társat keresek 
Clujon jól bevezetett üzlethez. Leveleke 

Biztos jövő jeligére a kiadóba. (1084 
ELVESZETT kedden reggel a Pietroasa 

tól a Motilor 80. számig 2 süteményes nád 
kosár. Megtalálója jutalom ellenében vigye 
Motilor 80., Weisz pékségbe. (100* 

VASUTT BÉRLETEM vam. Utazói meg. 
bizást vállalok. Cnneket Nova könyvtárba 
kérek, „Utazó". (P 2401) 
MODERNNÉ ALAKITOK 

után a legtökéletesebben régi hálókat, 
abédiőket. szalongarniturát a legkénye- 
sebb izlésnek megfelelően. Motilor 26. 

mintalap 

(1110 

FELKÉRETIK azon urholgy, aki a 
Galliában 1000 lejt a földről fölemelt. 
hogy a kellemetlenségek aelkerülése vé 
gett juttassa el a Galliaba, mert az illető 
nőt 1smerem. (1103) 

lóL jövedelmező vállalat 40-50.000 
ejjel társat keres. Közszükségleti" jeli. 
gére. (1096) 

KIADÓ LAKÁS 
CSAK 1200 lej főuccán szoba konyha 

nagy kerttel, istállóval gazdálkodónak al. 
kalmas, Cim: Ancánál, Reg. Maria 43. 
:::::::: (1070.) 

ÜZLETHELYISÉG két kirakattal, jakás. 
sal, raktárral kiadó Motilor 635, ugyamnott 
szoba konya Kerekesnénél. (1070) 

KULÖNBEJÁRATU butorozott szoba 
kiadó a központban Str. Reg. Maria 11. 
Érdeklődni a házmesternél. (1063 

kon yha, speiz EGY nagy uccai szoba, 

ra kiadó, Ugyanilyen udvari lakás márciu 
1-ére kiadó. Str. Horea 6. Vasut és Derma. 
ta mellett. (943) 

2-3 JOBB nő, vagy férfi teljes ellátást 
kaphat jutányos áron, szép szobával uri 
családnál. Kovács füszerüzlet, Str. Victor 
Babes, (1090) 

SZOBA, konyha, speiz kiadó. Feleacului 
4. szám. (1000) 
UZLETHELYISÉG és 2 szoba konyha 
lakás kiadó Avram lamcu 26. (1104' 
MUÜHELYNEK vagy raktárnak igen al. 

MUÚNKANÉLKUÜLI muűbutorasztalos ja. sab a helység 1parárammai azonnal ki. 
adó. Reg. Ferdinand 61. (T az2) 

SCHIMBAÁSOK butorozott szobát olcsón 
kaphatnak. Str. Masinistilor 52. (1116) 

KOÖZPONTBAN különbejáratu parket. 
ites szoba fürdőszoba haszmálattal kradó 
Cim a kiadóban. (1109) 

P. UNIRII közvetlen közelében üzlet. 
helyiség, ugyanott engros lerakatnalk ai 
kalmas nagy raktárhelyiségek kiadók, 
Cim a kiadóban. (1118) 

2 SZOBA konvha speisz előszoba ki 
adó. Memorandului 10 (P 2402 

SAROK üziethelyiség kiadó. Str. Vasilie 
Alexandru 1, Értekezni a tulajdonosnál 
ugyanott. ( 240 

CSINOSAN butorozott szoba, fürdő. 
szoba használattal egy vagy két személv 
nek kiadó. Piata Mihai Viteazul 18. eme. 
let. Ehrenwald. (P 2408) 

LAKÁST KERES 
EGY NAGY SZOBA. konyha, fürdő. 

szobás lakást keresek Marianum közelében 
KERESEK egy árva mőt, ki házi dolgok. 

1ba segitene. Cim a kiadóban. (1117 
lLmájus t-re. Pontosan fizetek Cimet „Jó 
lakó" jeligér: kiadóba kérek. (1091) 

Csa porfózeti feltyés levelekei fordna. 

S - Didéklekmek ralesere
yeg 

kérdeszősködésre valaszolamnik. - 
! 

órazól esle 7 ozasg. 
r 

reggel é 

T AZONNALRA keresek bérbe külön t 
ket szoba, konyha. mellékhelyiségek 
kerttel. Ajánlatokat „Jó fizető jeligén 
a kiadóba. (i0 

Ellentétes döntések 
- Monverziós ügyekben 

(CLUJ.) A konverziós törvény 
T4-ik szakasza alapján azok, akik az 
előző konverziós törvényben biztogi. 
tott kedvezményeikről lemondottak, 

vényben biztositott konverzióban 
sem. Vita merült azonban abban , 
kérdésben, hogy azoknál, akiket , 
korábbi konverziós törvény kedvez. 
ményei nem illettek meg, azonban a 
konverziós kedvezményről irásban 
lemondottak, jogerős-e ez a lemon. 
dás. illetve, hogy az 1934. évi törvén 
kedvezményei őket megilletik., 
vagy sem. 
E kérdésben a semmitőszék I. szek. 

ciója korábban ugy döntött, hogy 
közömbös a lemondás jogérvényessé. 
gének szempontjából az, hogy az 

bi törvény kedvezményét és kimon 
dotta, hogy a konverziós jogról való 
lemondás az uj törvényre is vonatko. 

Tzik. A semmitőszék II. szekeiója 
azonban most Dos. 1015. D. 1519- 
936. szám alatt olyan itéletet hozott, 
amely az első szekció itéletével hom- 

hogy az adósok 1932. évben nem 
mondhattak le olyan jogról, amely 
őket csak 1934-ben illette meg. 
Az ellentétes döntés folytán most 

az egyesitett tanács fog az érdekes 
jogi kérdésben véglegesen határozni. 

- Ujabb lopási esetet jelentettek 
be a rendőrségen. Martonovics Béla 
eluji lakos feljelentést tett a rendőr- 
ségen egy Kecsis Anna nevü asz- 
szony ellen. akit azzal vádol, hogy la: 
kásából nagyösszegü értéktárgyakat 
ellopott. A kára állitólag 40 ezer lej 
A vizsgálat megindult. 
- Irodalmi törvényszék a Davia 

magyar szinházban. Tegnap este a 
Magánalkalmazottak Szakszervezeté- 
nek rendezésében irodalmi törvény- 
széket tartottak a Davila Magyar 
Szinház helyiségében, Raffay Adám 

vizvezeték és villannyal 850 lejért azonnal aradi iró: ,A máglya" cimü regénye 
s fölött. Az érdekes méretü és igen 

irodalmi törvényszéki tárgyaláson. 
amelynek elnöki tisztségét dr. 
Deutschek Géza töltötte be, a vádat 
Walter Gyula, a védelmet Szentim 
rei Jenő irók látták el. Mint tanukat 
Bányai László, Kibédi Sándor és df. 
Kovács József irókat, illetve dr. Kep 
pich-et hallgatta ki a biróság. 
hallgatóság a nivós irodalmi tárgya 
lást sok élvezettel hallgatta végls 
és a szereplőket melegen megtaps0! 
a. 
Legujabb sporthirek. Asztali tel 

nisz válogatottunk Badenből tegnal 
este visszaérkezett, miután a bécs1 
román követség a hazautazáshoi 
szükséges pénzt rendelkezésük 
bocsátotta. A játékosok rendkivi 
fáradtak voltak s ugy lásszik, a mér 
kőzések izgalmai nagyon megviselték 
őket. Nyilatkozni egyikük sem V0 
hajlandó, hanem azonnal hazatél 

Bucurestiből a válogatott jéghok 10 csapat tegnap elindul Prágába, abó 
előzőleg a cseh válogatottal mérkő 
nek. Meglepetést keltett, hogy a í 
gadiru válogatott játékosai nem ut4 
tak el a többiekkel. Valószinü, h06 
később fognak té-saik uán utaznl 

nem részesülhetnek az 1934. évi tör. 

adós élvezhette-e, vagy sem a koráb. 

lokegyenes ellenkezik, kimondva, 

nagyszámu közönség előtt lezajlott 
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NEM IDEGEN 
Te Kiss - mondta Nagy - a 

másik oldalon sétál a feleséged egy 

idegen férfivel. 

Aber - legyint Kiss - nem 

idegen az. 
Z Sszóval ismered? 

Hogy-hogy? 

Ugyanis föbbezör láttam már a 

feleségemmel sétálni. 

ORVOSNAÁL 

A szemorvoshoz beállit a napok- 

ban egy jónevü komikus s előadja, 

hogy gyomorfájdalmai vannak. 

Z Az nagyon szép - mondja az 

orvos, de miért nem megy el egy bel- 

gyógyászhoz, hiszen én szemorvos 

vagyok? 
- Igen - mondja a páciens - de 

én látni akarom, hogy mi bajom... 

-Időjárásjelentés. A bucuresti 
meteorológiai intézet jelentése: Bo- 
rus ég, enyhe szél, csökkenő hőmér- 

séklet, csapadék, havas eső, majd hó 
formájában. 
- üÜgyeletes győgyszertárak. F. 
hó 6-ától 12-ig a következő gyógy- 

szertárak teljesitenek éjjeli szolgála- 
tot: Unfcorn Piata Unirii, Somlea 

Cal. Reg. Ferdinand, dr. Öseresznyés 
Cal. Gen. Foch és dr. Nagy Arpád 
utóda gyógyszertár Cal. Motilor. 
-Dr. Sebestyén Gábor, volt turdai 
kórházi orvos. mint sebész, szülész és 
nőgyógyász folytatja rendeléseit a 
volt dr. Lórencz-féle rendelőben, Str. 
Petru Maior 1-. I. emelet, délelőtt 9- 

12-ig, délután 3-6-ig. 
- Teljesen romanizálják a Tele- 
fon-társaságot. A Tempo közlése 
szerint a román munka védelmére 

kiküldött bizottság rövidesen dön- 
teni fog a Telefon-társaság ügyében 
és állitólag kötelezni fogja az, hogy 
száz százalékban románokat alkal- 
mazzon. 

Munkanélküliek figyelmébe! Az 
állami munkaközvetitő hivatal leg- 
hjabb jelentése szerint a hivaalnál 

z alábbi megürit állások várnak 
töltésre: Eev iskolai ánotónő (kór- 

házi vakorlattal), négy kádár Bistri 
tan két kertész, egy mozigépész, 58 
ndenes szolgáló, 40 mindenes sza- 
acsnő, egy néme nevelőnő, egy ház 

Ast vezetőnő Clujon, egy német 

anleván. husz mechanikus lakatos 
8 éves), egy faesztergálya; St 
kötő 1 két kádár Devan, két kefe- 

laib ugojon, egy női fodrásznő Ga- 
an egy nőt fodrásznő, egy hang 

rekhez értő müszerész és ezv sat- 

kezelő Turdan. A megürült állá- 

NAPTÁR: 1937. február 11, csütör- 

R kach. Maria, prot. Desiderius. g. 

Jestétl 

mevelőnő Jasiban, egy szerelőmester 

-láérsaság- 
PURIMI BÁL. 1977. február 25-én este 

) órai kezdettei nagy jótékonycélu Purimi 
»ált rendezünk, melyre hosszu idő óta ké. 
szül már a zsidóság, - az uj Iparkamara 
disztermében, Str, Regina Maria 31. Maszk 
mem kötelező. ÁAz 30 tagu rendező gárda 
gondoskodott a magyérdemü közönség első. 
rendü szórakozásáról. 

0 CMSC f. hó 12.én, pénteken este fél 
8 órai kezdettel közgyülést tart. A köz. 
ponti vezetőség felhivja ugy a rendes, miut 
a pártoló tagokat a közgyülésen való szi. 
ves megjelenésre. Ugyanakkor vendégeket 
is szivesen lát. 
0 VETITETTKÉPES ELŐADÁS. A Car. 

pat Egyesület február hó 11-én este 8 óra 
kor vetítettképes előadást tart a Str. Bra. 
tianu 24. szám első emeleti diszermében 
Előadó dr. Parády Feremc, A Cibles télen 
és nyáron. 
0 JAKAB ŐSATYJA ÉS FIAI" eiő. 

adását a kath. gimnázum disztermében 
február a0.ám tartják meg az ort. izr. kó 
rus legjobb énekeseinek, közremüködésé 
vel a „Jakab ősatyja és fiai" cimüű darab 
hbemutntását, A zenelkart Rössler Lajos, a 
kittmő karmester vezényli. Az előadás jö 
vedelmét a Keren Hajsuw javára fordít. 
ják. Az előadás iránt városszerte óriási! 
érdeklődés nyilvánul meg. 

- Dr. Frank Sándor belgyógyász 

bucurestii cime: Str. Atena 1. (Piata 
Amzei mellett). Telefon: 3-80-51. 
Rendel: 10-12, délután 2-A. 
- Uj ortodox templom épül vá- 

rosunkban. Clujon a Str. Razboienin 
uj ortodox templomot építenek. Az 
épitkezési munkálatokat most ta 
vasszal már meg is kezdik. 
- Közvetlenül a gyárakból meg- 

érkeztek az Ady. Adesgo selyem ha- 
rásnyák flohr női, férfi és gyermek 

harisnyák. Melltartók, harisnyatar- 
"ók, combinéek női nadrágok és be- 
rett sapkák óriási választékban ol. 
csó árak mellett. Arusitja a Somes, 
Uránia palota. 
- Szenzációs müsorral szerepel 

február 15-én, hétfőn este Enrico 
Mainardi, a világhirü csellómüvész 
szimfónikus hangverseny keretében 
az Operában Két évvel ezelőtt frene- 
tikus sikert aratott Mainardi. amikor 
a közönsée szünni nem akaró tansok 
kal uiabb és uiabb ráadásokat kényv- 
szerített ki Mainardiból. A hétfő este 
megtar andó hangversenyén Mainar- 

44i a szólószámain kivül, amit a na- 

noyai slágermoz 
DANIELLE DARRIE Mayéerling tősze 

gé Holnap, csütör öktől: 
a rep- 

BUCURESTI,. 7.30: Torma, vidám reggeh 
zene, szakelőadás, hirek 13.10: Lemezek 
14.30. Hangverseny lemezek 18: Marcu ze 
nkar, előadás, hirek 20,.15 Dvorzsák Dum 
ky trió (zongorahármas) 21.15: Filharmom 
kusok az Athenacumból, utána szórakozta 
tó zene. 
BUDÁPEST I. 7.45: Hanglemezek étremd 

uirek 11: Járványos betegségek, felolvasás 
11.45: Felolvasás 15,05: Dalok 15.40: Hirek 
14: Hauglemezek 15.40: Hirek 17.15: Elő 
adás 17.45: Hirek 18: Borászati tanfolyam 
Hegedü, zongora kisérettel 19: Előadás 
19.35: Cigányzene 20.30: Hangjáték a Stu 
1ióban 22.30: Hirek 22.50: Kamaraegyüttes 
23.45: Francianyelvü előadás 24: Jazz zeme 
1.05: Hirek. 
BUDAPEST II. 18: Hanglemezek 10.30. 

Angol nyelvoktatás 20: Előadás 20.30: Zo" 
gora verseny 21.15: Hirek szalonzene. 
BECS, 8.10: Könnyü lemezek 11.50: BPa 

vasztlemezek 13: Könmyü lemezek 14.10 
Mendelsohn lemezek 14.45: Szoprán ártiák 
17: Opera lemezek 18.05: Balladák 18.25. 
Csellő és zongora szonáták 23.20: Tánc 
zene, 

lőjének) káprázatos kiállításu ragyogó slágere 

ma, szerdán ufoljára a világsikerüű ÖRvÉMY El 

A csirkciodó 
pokbn közölni fogunk, két zenekari 
számmal is szerepelni fog, amikor is 
Boccherini és Dvorák nagy csellóver- 
senyeit is elő fogják adni. Mainardi 
amerikai és angliai turnéja előtt 
egyetlen estén szerepel a cluji közön- 
ség előtt, ugy, hogy hosszu ideig nem 
lesz alkalmunk hatalmas nagy művé- 
szetében gyönyörködni. Jegyelővéte! 
a főtéri kioszkban és az Opera pénz- 
táránál. 

- Ujabb zeidóellenes zavargások 
Vilnában. Varsói jelentés szerint a 
varsói egyetemen a zsidóellenes za 
vargások nem szünetelnek. Tegnap 
20 zsidó diákot megtámadtak a nacio 

nalista társaik és tizet közülük meg 

sebesitettek. Rubinstein vilnai rabbi, 

tépviselő háza előtt petárda robbant. 

Biele (Podlesie) városkában számos 
idó üzletet megtámadtak és szét- 

romboltak. Hat nácionalistát letar- 

tóztattak. Lodzban is öt letartózte 

tást végzett a rendőrségg 

cipőáruházban, Clul. 
Ma. 29. letár után több 

mazzgra 

lei 19-től lei 6 
so ó A 1 .. evgszietesebb felvilágositást a 

evezett hi 1 (P. uza Voda 10). hivatal ad P Cuza l 
1 

olcsó elárusitása 

Nőicipők Gyerekcipők 

FigyelemiMeskezdődötta ,VULTUR 
Calea Regele Ferdinand 
száz pár cloő halatlan 

Férficipők 
Lei 253-tül 

Csak 8 napis! 
9-től 

Csak nyolc napig! 

san látható. 

ARSENE IUPIN 
l 

betörö-király legujabb kalandjalból 
i ömmz 

- t 

64. 

- Nem. nem! - mondotta Devan- 

Hne és felugrott. - De meglep... Ezek 

a betük, melyek mozognak.. Ez 

tátongó nyilás... 
Nos, nem felel meg a Sully em 

lékirataiból vett idézetnek? 

- Hogyan? 
- Figyeljen csak: A legszebb ér- 

zés a H-a, a legtiszább, mint R- 

kölcs, áldásdusabb, mint az N-gesz- 

- És XVI. Lajos jegyzete?, 

a 

a, 

- XVI. Lajos ügyes lakatos volt. 

Szerette az ilyen tréfát. Thibermes- 
lin jól nevelt udvaroncnak bizonyul, 
amikor beavatta urát és királyát e 

mechanikai remekmü titkába. És a 
király följegyezte magának: „2-6- 

12. Ez pedig annyit tesz, hogy a szó 

második (H) hatodik (R) és tizen- 

kettedik (N) betüje. 

- Ah! kezdem megérteni.. De 

látja, ha meg is tudom magamnak 

magyarázni, hogyan jut az ember 

mnen a folyósóra, mépsem értem, ho 

gyan jutott Lupin a folyósóból ide. 

Mert ne feledjük, kivülről jött. 

Az angol meggyujtotta a lámpást 

és már benn volt a folyósóban. 

- Ide nézzen! Itt van az egész 

szerkezet. nyitva, mint egy óra gépe 

zete s minden betű itt is meg van je 

lölve. Lupin tehát innen állitotta be 

a betüket. és, hogy megtette, világo 

- Miíről? 
Nem látja ezt a foltot? Olaj. 

A ravasz fickó gondolt arra, ogy a 

keréksor bizonycsan be van rozsdá 
sodva és jó lesz megolajozni. Ugy 
látszik. ez az ember mindenre gon 
dol - füzte hozzá Herlock Sholmes 
és volt a hangjában csodálat is. 
- Igen, de akkor ismerte a másik 

kijárást? 
- Éppen ugy, mint ahogyan én is 

merem. Kövessen. Vagy fél? 
- Nem! De bizonyos ön 

hogy el tud igazodni? 
- Bekötött szemmel is. 
Lementek először tizenkét lépcső 

fokot, azután még tizenkettőt, majd 
ujra kétszer tizenkettőt. Most egy 
hosszu folyósóba értek, melynek tég 
lafalán ismételt javitások nyomai 
voltak láthatók, ezekből egyik másik 
helyen finom sugárban szivárgott a 
viz. A föld nedves volt. 
- A tó alatt vagyunk - jegyezte 

meg Devanne és nem volt tulságosan 
nyugodt. 
A folyósó egy lépcsőhöz vezetett, 

melynhek tizenkét foka volt; azután 
még három lépcsőhöz értek ugyan 
ennyi lépcsőfokkal. Igy másztak fá 
radságosan fölfelé és egy szük, a 
sziklába vájt barlangba értek. 

- A fenét! - dörmögte Herlock 
Sholmes. - Csakugyan falak, semmi 
más. Most bonyolódik a helyzet. 

(Folytatjuk.) 

1 

abban, 

e
 



4. OLDAL 

Eldázolt a bérautó 
egy cluji üsuvédet 

((CLUJ.) Tegnap este -1 óra táj- 
ban a Cluj 418 jelzésü bérautó, ame- 
lyet Szabó Imre Str. Coroian 3 szám 
alatt lakó sofőr vezetett, a Str. Me- 
morandului közepe táján elütötte 
dr. Fischer Jenő Str. Petru Maioron 
lakó ügyvédet, aki a gázolás foly- 
tán sulyosabb természetü sérülése- 
ket szenvedett. Az ügyvédet gyógy- 
kezelés céljából az egyik közeli sza 
natóriumba szállitották, mig a rend- 
őrség meginditotta a vizsgálatot a 
gázolás összes körülményeinek és a 
felelősség kérdésének tisztázására. 

ee 

- KÉREM f. hó 9-én este Memo- 
randului uccában történt autóelgázo- 
lás tanuit, címüket ,Generalanál", 
Str. N. Jorga 3. Telefon 191. leadni 
sziveskedjenek. 
- Szerencsétlenséget okozott a já- 

ték közben elsült revolver. Tegnap 
a Cal. Motilor 69. szám alá hivták ki 
a mentőket, ahol egy kiskoru fiu re- 
volverrel játszadozva az elsül fegy- 
ver golyójával hátba találta Palga- 
rean Mária 14 éves leányt, aki sze- 
rencsére nem életveszélyes sérülése- 
ket szenvedett Első segély után dr. 
Ardevan mentő orvos a megsebesi- 

tett kislányt a klinikára czállitotta. 
A vizsgálat megindult. 
- Szerelemféltési ügy az esküdű- 

szék előtt. Az esküdtszék Paslariu 
biró elnökletével ma délben kezdte 
tárgyalni Muresan Gavrila Doli köz- 
ségbeli gazdálkodó ügyét, aki Tanta 
Vasile falubeli legényt azzal gyanu- 
sitotta, hogy feleségével viszonya 
van. Mult év októberében szóváltás, 
is támadt közötük és amikor Tanta 
önvédelemből kést rántott elő, Mure- 
san leütötte s a csábitónak vél le- 
gény meghalt. Az esküdtszéki tár- 

gyaláson Muresan védelmét üdar. 
Saragea látja el. 
- Táblai hirek. A tábla II. szek- 

ciója ma két érdekes ügyet tárgyalt. 
Elsőizben Topai: Ference és Ratiu 
János voltak a vádlottak, akiket a 
törvényszék 6, illetve 10 hónapi el- 
zárásra itélt, mert Rárok Károly 
pénzbeszedőtől „elhipnotizálták" a 
feleségét, de közben 11 ezer lej kész- 
pénzét is. A felebbviteli tárgyaláson 
Ratiu nem jelent meg, igy a tárgya- 
lást elnapolták. - Ugyancsak most 

foglalkozot: a tábla Paul Léwy és 
Ernst Lewy turdai gyárosok ügyével 
akiket kommunista a propaganda és 
államellenes izgatás vádjáva, ületve 
másfél évre itélt a turdai törvény- 
szék. Egy előző táblai tárgyaláson 
dr. Fabius védő bizonyiítás kiegészi- 
tés cimén a tárgyalás elhalasztását 
kérte. Közben azonban, mint idegen 
állampolgárokat a vádlottakat ki- 
utasitották az országból., de azután a 
tábla ugy döntöt, hogy előbb diplo- 
máciai uton visszahozatja a vádlot- 
takat az országba és csak akkor fog- 
lalkozik érdemben perük ftelebbvite- 
lével. 

- Nagy havazás volt Bucuresti- 
ben. Tegnap nagy hóvihar volt Bu- 
curestiben, ami a forgalmat megle- 
hetősen megbénitotta. A villamosok 
nak hóekéket kellett használniok a 
vonalak megtisztitására. Az ország 
más részeiből as nagy havazásokat 
jelentenek. . 
- Hirtelen halál. Ma reggel 7 óra 

tájban a központi rendőrséget érte- 
sitették, hogy özv. Berta Mihályné 
Str. Juliu Cesar 40 szám alat"i lakos 
hirtelen meghalt. A helyszinra ki- 
szállott dr. Chendi inspekciós rend- 
őrkapitány, valamint a kerületi tisz- 
tiorvos, akik inmtézkedtek, hogy özv. 
Bertané holttestét a törvényszéki 

bonctani intézetbe szállitsák. 

loestetr 

(BUDAPEST) rfegbizható hely- 
ról nyert közlések szerint Magyar- 
ország és Románia megbizottjai kö 
zött állitólag rendkivül nagyjelentő. 
ségü tárgyalások vannak előkészü- 
letben, amelyek azt a kérdést akar- 

séges a Békés megyében élő romá- 
nok kicserélése a csángó magyarok- 
kal. A Nemzeti Ujság" a kérdéssel 

Ki akarják cserélni a bucovinai 
csángó magyarokat a békésmegyei 

románokkal 

ják tisztázni, hogy milyen feltételek 
és körülmények között volna lehet- 

l 

foglalkozva azt irja, hogy egyrészt a 
bucovinai, másrészt a Moldovaban 
élő csángó magyarok, illetve a Bé- 
kés megyében lakó 25-30.000 ro- 
mán kicseréléséről volna szó, olyan 
formában, ahogy a román-török át 
telepitési akció történt. A meginduló 
tárgyalásokat a budapesti román kö- 
vet fogja vezetni és ha azok sikerrel 
járnak, akkor a két ország viszo- 
nyában további javulás várható. 

(CLUJ.) A spanyol fronton elesett 
Motza és Narin diákvezérek kopor- 
sóit valóságos diadalmenetben hoz- 
zák haza az országba. Az egész vas- 
utvonalon végig mindenütt nagy 
gyászünnepségek zajlottak le. A ko- 
porsót szállitó vonat délben 1 óra 530 
perckor haladt át városunkon, ahol 
a pályaudvar előtti feldiszitete emel 
vényre helyezett koporsó előtt Colan 
Nicolae püspök nagy segédlettel 
gyászszertartást végzett a sok ezer 
főnyi tömeg jelenlétében. Azután 
Veres Tiberiu. az egyetemi hallgatók 

Emlékünnenpség volt városunkban 
a spanyol földön elesett legioenisták 
koporsóinak ideérkezése alkalmából 

egyesületének elnöke, továbbá az 
ide érkezett Zelea Codreanu és Can- 
tacuzino Granicerul tábornok „Min- 
dent a hazáért" szervezet vezetői 
tartottak alkalomszerü beszédeket. 
A gyászünnepségen résztvettek az 
elesett Marin szülei, felesége és 
gyermekei. a polgári és katonai ha- 
tóságok képviselői, a diák és haza 
fias szervezetek kiküldöttei és má- 
sok rengetegen. A koporsot azután 
visszahelyezték a gyászvonatba és 
az 2 óra 5 perckor hagyta el váro- 
sunkat. 

csellénamaversenyén. Jegyek: 
p. Umirii Mioszk és Opera. 

Szenzációs müsor! Szi 
tlonilus zemelktar! 

m- 

t bá 

(SZOFIA.) Az Utró cimü lap je- 
lentése szerint Ciano gróf olasz 
kulügyminiszter közelebbről sorba 

látogatja a Balkán-szövetségbeli ál 
lamok fővárosait, azután Prágába 

megy. Körutjának célja közeledést 

létre hozni a Balkán-antant és Cseh 

szlovákia, illetve Olaszország között. 
Az utazásnak, amelynek hire meg 
megerősitésre szorul, nagy diplomá- 
cia jelentőséget tulajdonitanak. 

Egyes lapok azonban máris megjegy 

zik, hogy az Utró közlései nem lá'- 
szanak teljesen hiteles értesüléseken 

alapulóknak. , 

RÖGTÖNITELŐ BIRÓSÁC 
(PARIS) A Malagába bevonult 

nemzeti csapatok parancsnoksága 

rögtönitélő biróságot állitot fel, 

amely itélkezni fog a bevonulás előtt 
elkövetett terrorcselekmények ret- 
tesei felett. A városban egyébkén? 
igen nagy az élelmiszer hiány, mert 
a kivonult csapatok minden élelmi- 
szer is magukkal vittek a drága érté- 

országban a spanyol csem 
nyekbevaló bevatkozás cllen 
Trockij rádióbeszédében élesen fámadta Moszkvát - ciano 
olasz hölügyminiszler sorra látogatja a Balkán Szöveiségbeli 

államok lővárosaiti, azután Prásába megy 

keken kivül. A malagai angol konzul 1 pedig a halálesetekről ugy értesitik, 

1 

és az angol flotta élelmiszer szállit- 
mányokkal sietnek az inséggel küzdő 
polgári lakosság segitségére. 

NAGY UCCAI TÜNTETEÉSEK 

(LONDON.) A munkáspárti Daily 
Herald Németországból keltezett 
jelentés szerint legutóbb Berlinben 
Münchenben és Düsseldorfban na- 
gyobb uccai tüntetések voltak, főleg 
nők részvételével, amelyen követel- 
ték a spanyolországi eseményekben 
való német beavatkozás megszünte- 
tését. A legnagyobb tüntetés Düs- 
seldorfban zajlott le. ahol a felvonu- 
lók táblákat vittek, amelyeken azt 
követeték, hogy likvidálják a német 
ifjuság Spanyolországba küldését és 
elpuszitását. A tüntetést a rendőr- 
ség közbelépése nyomta el, amelynek 
során többszáz letartóztatás is tör 
tént. Az angol lap szerint a spanyol 
nemzetek sorában egész német ezre- 
dek küzdenek, amelyek legutóbb 
Madrid körül igen sulyos vesztesé- 
geket szenvedtek. A hozzátartozókat 

. ? 

hogy az illető németek gyakozlat, 
zás közben vesztették életüke 
A Daily Herald értesülése komo 
megerősitést igényel, mert a töbe 
világlapok a németországi ünte 
sekről semmit semtudnak. 

TROCKIJ TAMAA 
(NEWYORK.) Trockijnak az 

szaka 1 órakor az egyik rádictárs. 
ság felkérése alapján nyilatkozy, 
kellet: volna az ujabb öroszorsz 
eseményekről, de a nyilatkozat 
maradt, mert a telefönösszeköttet 
Monterei és Newyork közöt: 
retlen okból megszakadt. Valószini 
leg a kommunisták müvéről van szó 
Trockijnak telefonon kellett volna 
Mexikó-Ci:yből leadnia 

mégis elhangzott, bár tisztázat 
mikor és hogyan, illetve. hogy , 
képpen is sikerült a megszakadt te 
lefonösszeköttetést helyreállitan 
Trockij beszédében hallatlanui éle 
sen támadta Moszkvát. Szerintea 
legutóbbi trockijista pereken elhang. 
zott vádak egyszerü hamisitásokon 
és kierőszakolásokon alapulnak. K 
zárólag kicsikar vallomások ezek, 
amelyek Sztalinnak a szocializmus 
alaptételeitől való ekszakadását el 

érését s emberi jólét jobb szinve. 
nalra való emelését akarják lehetet 
lenné tenni, de érzése szerint Sztalin 
napjai meg vannak számlálva. Meg 
nem tudni, mi jön ezután szovjetfor 
radalom: kapitalista ellenforradolm 
vagy a munkás demokrácia megerő 
södése. de valaminek jönnie kell 
Trockij ezután pártatlan biróság - 
küldését sürgette az ellene emel 
vádak tisztásáért. Ha a biróság őt 
bünösnek találja, hajlandó magát a 
GPU embereinek is kiszolgáltatni de 
ha nem, - Moszkvának kell vállatnii 
minden felelősséget az emhberiség 
itélőszéke előt az eseményekért. 
m e 

Veszedelmes szélkámosnó 
sarázdállodik ciujon 
(CLUJ) A napokban több helybeli 

uriházhoz beállitott egy feketekabá- 
tos asszony azzal, hogy elhozta a 
megrendelt virágokat. Mikor a ház 
beliek meglepetten néztek reá, kije: 
lentette, hogy utolsó szobadisz virá 
gait akarja eladni azért, hogy egy 
a Str. Donaton meghalt ismerősének 
elteme .séről gondoskodni tudjon. A 
határozott fellépésü nő ügyesen be 
tanult „meséje" megtette a hatását. 
A legöbb helyen virágvétel helyet! 
kisebb-nagyobb összegeket, néhol p! 
dig ruhadarabokat is adtak a jósz 
vü emberek. Az ismeretlen szélhi 
mosnő, mert később kiderült, hog 
az - közben arra is hivatkozott 
hogy az egyik jónevü helybeli vir. 
áruüzlet tulajdonosának restvél? 
és csak a balszerencse kényszeríti 
arra, hogy adományokat gyüjtsön 
de mondani sem kell a halott elteme 
téséről való gondoskodás éppel 
olyan jól kitalált ürügy vol, mint 
virágeladás, annál is inkább, mel 
később kiderült, hogy az aflitólago 

itik ( 

Cir 
helik. 

rokonságra való hivatkozás is ee 
szerü hazugság. Ezért az érdeke 
üzlettulajdonosnő feljelentés gtlt 
a szélhámosnő ellen a rendőrségel 
aki mindenütt özvegy Fazakasi 
néven szerepelt. A rendőrség mo* 
nyomozza a vakmerő szélhámosnőt 
akire ezuton is felhívják a nagyk 
zönség figyelmét. Ha valahol jelel 
kezik, azonnal adják á' a legköz? 
lebbi rendőrőrszemnek. ] 

. ecs 

czuna! 

/
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„Jestérl" képes heti világhiradója! 
ntete, 

der kancellár elmondotta törté nelmi nevezetességü beszédét. Január 
n mondotta el Hitler kancellár a Reichstag ülésén világtörténelmi 
zetességü beszámolóját a nemzeti szociálista uralom átvételének 
edik évfordulóján. Képünkön a kancellárt beszéd közben mutatjuk 

be olvasóimknak. 

1 

lybeli 
kabá- 
ta a 
ház- 
kije- 
virá 

egy ik Ciprus szigetét. Az angol tengerészeti hivatal elhatározta. hogy A politika Keleten. Sir Arthur Wauchope és Comte de Martel Pa- 
sének Ciprus szigetét s azt harcászati szempontból fontos erőditmény- lesztina és Sziria főkormányzói Liba nonban találkoztak egymással. A 
n. A elik. E célból már 250 ezer fonsterhnget szavazott meg a költ- főkormányzók ellépnek a tisztele tükre felállitot: zászlóaljak előtt. 

n be ségekre. i 
ásút. 
lyett 
.z 
jószi- 

hogy 
zott, 
irág: 
tvére 
zeriti 

tsön. 
emé- 
ppel 

int a 
mett 

lagos 

egy: 

ekel 
tett 

égel 
casné 
mos 
snőt. 
ykő Delbos és Eden Genfben. A francia Eap, aki valóban tüzet prédi- 

eleteg ooklyn-i templomban a 
lután a templom 700 

: hivek mindössze 39-et 
elégette a szószéken a 

al a kijelentéssel, hogy 
es istentelen társaságnak 

szüksége bibliára. 

lent 

ssz 

nA' 

és angol külügyminiszterek, amint a 
népszövetségi palotában beszélget- 

nek. 

A kenti herceg a nyomorvidéke- 
ken. VI. György legfiatalabb fivére 
a kenti herceg végigjárta az angliai 
nyomorvidékeket és többek között 
betért egy munkanélküli asztalos 

mühelyébe is.
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Mikor fogják le a spanyol vizek hajóit. Amikor fegyvereket és élel- 
muszereket szállit. Képünkön egy Bi lbaóba igyekvő hajót mutatunk be, 

melynek oldalán a T. A. azt jelenti, hogy átvizsgálatott és szabadon 

folytathatja utját. 

el 

Az ezer fokos lépcső. A világ leghosszabb lépcsője kétsé- Modern tipusu hadihajó. Képün kön a legmodernebb tipusu angol csa 

v az szak a merikai erezon ban épül 200 mé- tahajó a Suffolk-öt mutatjuk be, m elyet az angol admiralitás 
500 ezer 

r gas és 948 lépcs őfoka van. 248-al több tehát, mint a fontért (500 millió lej) épittetett. 

hires Jákob létrájának Szent Heléna szigetén. 

Iz 
ke, 

. bbar 
Mindenki forgalmi rendőr. Berlinbel 
egy ujfajta forgalomszabályozó ké 

A lisszaboni bombamerényletek. A A „négylevelü lóhere." A nemzetközi lovasmérkőzések alkal- szüléket próbáltak ki. A készülék 

Hsszaboni közoktatásügyi miniszté- mával Berlinben készült a fenti felvétel, mely egy valóban gyalogjáró szélére van felszerelve ő 

rium palotájának egy részlete, me- nemzetközi „négylevelü lóherét" mutat be. A képen szerep- ha valaki át akar menni a másik it 

lyet a merénylők bombái össze- lők közül az egyik magyar, a másik holland, a harmadik né- testre, akkor egy gombnyomás 

rombolak. met és a negyedik francia. vörösre állija a jelzőlámpást. 
1 

m Tizenhárom éves és 45 centitl! 
. . Tréning az angol király május 12-iki koronázásán részivevő lovak magas. Paul de Rio csikágói K", 

Amerikai nőidivat. Patricia Ellis részére. A lovakat, hogy esetleg ijedezésükkel a menetet ne zavarják kü- bizonyára a legkisebb emberkéle i. 
filmszinésznő bemutatja a legujabb tömböző módon szoktatják hozzá a zászló-lengetéshez, petárda elsütés- világnak. 13 éves és csak 45 0" 

tea-ruhát. hez, megtámadáshoz stb. méter magas.



Ismét egy látványosság London számára. A norfolki herceg Angfia Milánóban is havazik. Érdekes felvétel a milánói Dóm-térről, ahol az uccs 
első hercege feleségül vette Lord Belper leányát Lavinia Struttot. seprők számtalan donbocskába sepe rték össze a havat. 

Evernégyszázéves a Hagia Sophia. A világ egyik leggyönyörübb müreme- A montecarlói autótura célpont ja. A moncarlói Place dela Concorde 
ke, melyet Krisztus után 532-537-ig épitettek, 1400 eszendős lett. 1453- teret mutatjuk be olvasóinknak, ahol a csillagtura résztvevői célba érkez- 

tek. 

ban alakitották át az eredetileg kere sztény templomot török mecsetté, erlinben 

Japán minisztereinöke otthon. Hirota miniszterelnök édesatyja társaságá- Sigurd Röen. A norvég Sigurd Röen 
nyerte meg a Garmisch-Partenkir- 

lóta érzése Looping the 
üungy kezdő pilóta fenti rajz- ban ot"honi házikabátban üdül. 

scheni sitáv-versenyt (18 kilóméter) 

0 

al üluszt rálta a kezdő ülő érzé- t repül ik abban a pillanatban, amikor Loo- 
önol i 

ké Ping the loopot csinált. 
1 óra 5 perc és 59 másodperc alatt.
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A G. P. U. volt elnökét is menesztet- 

ték. Jagoda, ki sokáig a G. P. U. el- 

nöke volt most szintén a gyanusitot- 

tak sorába került és elbocsájtották 

állásából. Sztalin ugyanis őt tette fe- 

Vorosilofi orosz hadsereg főparancs 
nok. Különösen a vartsói lapok erő- 

sen foglalkoznak a Vorosilof és Sza: 
lin között kitört ellentétekkel. Voro- 
silof ugyanis tekintettel arra, hogy 

Sztalin a vörös hadsereg jó néhány 
a 

szonzásul letartózatta a G. P. U. Lindbergh Egyiptomba repült. Lindbergh és felesége, kik tudvalevőleg - jedt 

néhány magasrangu tisztviselőjét. Londonban laknak a mult héten Kairóba repültek. Képünkön Lindbergh 
ezredes által tervezett ujtipusu repülőgépet mutatjuk be. 

aalodsasössz. faa . sássble. 

A világ legjobb siugrói. A norvég Delbos elmondja válaszbeszédét. Képünkön a francia külügyminisz- öt világrekord Davosban. A norvég 
Engnestangen az 500 méteres gyors- 

Birger Ruud (bal) és az osztrák Jo- tert a Chateauroux-i gyászemlékünnepélyen mutatjuk be, amikor elmon- kor csolyázás világrekordját 1.10 má- 

sev Bradl-t mutatjuk be olvasóink- dotta Hitler szavaira a maga válaszbeszédé, mely igen nagy szenzációt sodperccel javitotta meg. A női ver- 
senyzők közül a norvég Leila Schou 

nak. A Garmisch-Partenkirscheni ug keltett a nemzetközi politikában. 1 z / Sch 
rósáncon ők érék el a legnagyobb 

Nielsen pedig négy világrekordot ál- 

eredményt. 
Itott fel. 

a g. 

Rákóczy Imre dr. Az uj magyar Kozma Miklós, a lemondott ma- Hayashi tábornok az uj japán lon Clopotet, az Adeverul munk! 

! kormány feje. társa. A kitünő publicista a nap0 sajófőnök. Eddig szinte személyte- gyar belügyminiszter. 

lenül elvonult hivatása mögé, pedig 
ban Alba-lulia történelmi jelen 

a legjobbak közül való. géről előadást tartott városunkba 


